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Framkvaemdalysing

Lysing & rannsokn
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Fjoldi ferdoa

Préun - medaltal

42 4.3 4,2
40
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Feb.'02 Okt.-des. "11 Okt.-n6v. 14 Okt. "17 Okt.-n6v. 19



Hvernig forstu/for barnid pitt i ferdina? Hver var tilgangur ferdarinnar?

B okt-nov.'19 W Okt.'17 M Okt-név."14 [ Okt.-des."11 M Feb.'02 B Okt-nov."19 M Okt."17 M Okt-név.'14 [ Okt-des.'11 M Feb.'02
1 9
I S0 % —— 5 %,
I 6 | % AS fara heim I— 1 %
Sem bilstjori I 50 % 34 %
i b I 34 %
61 % I 16 %
T 58 % I Y,
Fara i vinnu I 18 %
18 %
I 4 % E— 18 Y%
M 5 % — 14
Sem farpegi i einkabil NG 15 % I 14 %
15 9% Fara i afpreyingu, ipréttir, heimsdknir I 15 %
[+)
. 17 % — qg 43
0,
T —
I 4 % Fara i versiun I g zﬁ;
Fotgangandi (hlaupandi) I 5% _ go/z
15 % ——
P 20 % , 7 %
Sinna é8rum erindum, til demis fara { banka [ 8 %
5 % —11
(v}
0,
N — L - 7 Y
Areishjoli [l 4 % . 7 %
4 % Fara i skola gzﬁ;
(+]
0% . 9 %
Il 4%
I s _ — XA
| IR Skutla/seekja farbega 6 %
Sem farpegi i strestisvagni [l 4 % 5%
—Pt — 13
4 0/ . i - . . - 5 CI/
o Keyra/saekja barn i skolalle|ksk"olaft|| G 9%
CBX dagmémmu 5 9%
o 6 %
1%
Il 5 %
Annad | 1% 4%

1% Ferd vegna vinnu
1%



Hvad af eftirtdéldu & best vid um pig/barnid pitt og hjdlreidar?

Okt.-des. "11 Okt.-ndv. 14 Okt. 17 Okt.-ndv. 19

B Hijcia aiit aris um kring W Hjéla adeins hiuta dr ari [ Hjdla sjaidan B Hjbla aldrei



Nidurstodur



Sp. 1 Fjoldi ferda umraddan dag

Engin 7% (-2) B okt-nov. 19 M okt. 17 M Okt.-nov.'14 [I Okt.-des.'11 M Feb.'02
Ein 1% (+0) — 7 0

) I 3 Y,
Tvaer 26% (+2) Engin — 0

brjar 15% (+3)
Fiorar 20% (+1) Ein
Fimm 11% (0)
Tveer
Sex 9% (0)
sjo 5% (1) priar
Atta 3% (-1)
Niu 2% (-1) Fiérar
Tiu 1% (0)
Ellefu 1% (0) Fimm
Tolf 0% (0)
Sex
brettan 0% (+0)
Fjortan 0% (0)
Sjo
Fimmtan 0% (0)
Fjoldi svarenda 6.370 Atta
Tolur innan sviga i tidnitdflum og medaltalsgreiningum i
skyrslunni syna breytingar fra sidustu maelingu. Niu

Jakveed/neikveed formerki & békstéfum i skyrslunni gefa
til kynna markteekan mun milli hopa eda Tiu eda fleiri
jakveedar/neikveedar breytingar milli timabila.

G

2 (d+,e+)

) Feb.'02

4,3 (d+,e+)

(b) Okt.-des. 11

4,2 (d+,e+)

c) Okt.-nov. '14

4.0 (a-,b-,c-e+)

(d) Okt. "7

3,8 (a-b-,c- d-)

(e) Okt.-nov. 19



Sp. 1 Fjoldi feréda umraddan dag

Heild (n=6.370)

(a) Karlar/Drengir (n=3.258)

(b) Konur/Stalkur (n=3.112)

(a) 6-12 ara (n=644)
(b) 13-17 ara (n=422)
(c) 18-24 4ra (n=677)

(d) 25-34 ara (n=1.187)

(e) 35-44 ara (n=1.010)
(f) 45-54 ara (n=878)
(9) 55-64 ara (n=773)

(h) 65 ara eda eldri (n=779)

(a) Mjog sammala (n=1.302)
(b) Frekar sammala (n=2.227)
(c) Hvorki né (n=1.104)

(d) Frekar 6sammala (n=368)

(e) Mjog 6sammala (n=200)

G

B rerien2fersic B 2-3fersir [ 4-5ferair M 6-8fersir || 9- 15 ferair

Kyn

Aldur
o T
e 51% (at+b+ e+ f+.g+h+) 13% (b~ e-f-)
= m—
m o == ForTE
T E— T
—— .

Eg hugsa mikid um hvad ég get gert til ad draga ur peim ahrifum sem ég hef 3 loftslagid/umhverfid.

41% (b-e-) 329 (b+,c+) 16% (e+)
44% (a+) 28% (a-) 15% (e+)

= o
o
2% (a0 " o0 T

Medaltal - marktekt mv. hopa

I 7 (02) 00
I o 01 (e

P 40 (0.0) (c+.a%,e-gtnt)
_ 4,4 (+0,2) (c+,d+,g+,ht)
P 55(-02) (a-b-e-f-h9)
P 56 (-04) (a-b-6- 1)
P 45 (-0,1) (ar.crdrghhe)
P 42 (0,1) e+t gtn4)
P 57 (0.1) (a-b-e-f-h)
P 52 (-03) a-,b-,0- - 8- F-91)

I =5 e
I 38 e
N 58 e
I 10
P s (e b-o)



Sp. 1 Fjoldi feréda umraddan dag

Heild (n=6.370)

(a) Hagar, Melar og Nes (n=444)
(b) Midbaer og Tun (n=571)

(c) Hlidar og Fossvogur (n=442)
(d) Mdlar og Sund (n=576)

(e) Arbeer (n=362)

(f) Breidholt (n=621)

(g) Grafarvogur og -holt (n=679)
(h) Mosfellsbzer og Kjalarnes (n=355)
(i) Gardabzer og Alftanes (n=456)
(J) Kopavogur (200) (n=537)

(k) Kopavogur (201/203) (n=497)
(1) Hafnarfjéréur (220) (n=501)

(m) Hafnarfjordur (221/223) (n=328)

(a) Hjdla allt arid um kring (n=681)
(b) Hjdla adeins hluta ur ari (n=1.596)

(c) Hjola aldrei (n=2.083)

(a) Enginn (n=276)
(b) Einn (n=2.579)
(c) Tveir (n=2.509)

(d) brir (n=712)

®
G (e) Fjorir eda fleiri (n=247)

l Feerri en 2 ferdir . 2 - 3 ferdir l 4 - 5 ferdir . 6 - 8 ferdir 9 - 15 ferdir

Svaedi

e | 3%(rimn) | i8%(dren) |
37% (6-f-g-h--}-l-m-)
I 39% (F-g-h-i~m-) %)
44% (c+) 14% (a-,c-g- k)
14% (g-k-)
24% (aD-0-d-u ko) | 21% (G et fentivis 1)
% (a+) 28% (a-b-c-c)
39% (f-,g-h-,i-m-) 18% (d+, e+ f+,1+)
44% (c+,d+ k+) 27% (a-b- c-,d-)
Hvad af eftirtéldu a best vid um pig/barnid pitt og hjolreidar?
I T S S W R
I T S ST R
11% (@b 46% (@b
Hvad eru margir bilar & heimilinu?

I T AT S Ty
Y T

Medaltal - marktekt mv. hopa

I =5 (02)

N 50 (-0.2)
N 30 (-02)
I 40 (-06) @+14)
P 37 (0.3) (6-g-k)
N 38 (-02)
I 55 (-02)
P 20 (-01) (@44
N a8 (+04)
I 55 (+0.1)
N 58 (-02)
I 40 (+0,0) (@+14)
P 5.7 (04) (c-g-k)
I 50 (-04)

I 42 -03) (e
I 41 0.1 (e
I 4 (05) a-b)

I 26 (+02) ()
DN 7 (04) ()
P 40 (-0,1) (a+b+e+)
I =0 (-0.3)
DN 57 (08) ()



Sp. 1 Fjoldi feréda umraddan dag

B rarrien2fercir M 2-3fersir 1 4-5feroir M 6-8ferdir | 9- 15 ferdir Medaltal - marktekt mv. hépa

Hverfaskipting Reykjavikurborgar

(a) Vesturbeer (n=456) - [ T A AT I 40 (-02) (b+.d+me)
(b) Misborg (n=245) |ITEED I 56 (-02) (2-0)
(o) Hiisar (n=311) | . 31% (h+) P 4.1 (-0,4) (b+d+ fejt e, me)
(d) Laugardalur (n=581) || ) 34% (h+,i+,I+,m+) 13% (a-,C-,h-k-,n- P 3.7 (-0.3) (@-c-h-)
(e) Haaleiti (n=306) NN 35% (f- g-h-i- j- k- - m-) N 3.9 (-06)
) Breiohoit (n=621) | NI Y A 31% (h+i+) N 38 (-0.2)(c)
(g) Arbger (n=345) N 58 (-02)
(h) Grafarvogur (n=481) - A ey | A T — N 39(-02) (d+)
(i) Ulfarsfell (n=214) 45% (e+.n+) N 40 (+0,1)
(i) Mosfellsbaer og Kialarnes (n=355) | N I e A e e PN 38 (+04) (o)
(k) Képavogur (n=1.035) 41% (e+) N 59 (-0,1)
(1) Gardabeer og Alftanes (n=456) 44% (e+,n+) D 35 (+0,1) (o)

(m) Hafnarfjrdur (n=828) 44% (d+,e+.n+) 29% (a-,b-,d-,e-,n-) 15% (h-) N 38(-04) (a-c-)
(n) Seltjarnarnes (n=125) |ENEH) 35% (f- g-,h- i -, l-m-) 36% (g+ h+ i+ +,m+) D 39 (+0,1)

Hefur bilproéf/bil til umrada
0Bt it (=455 I - o) 21
) Bt en o 1 i 29 B - o5
REp—— P
Hver eftirtalinna fullyrdinga a best vid um pig/barnid pitt og straet6?
Rpe—p— I 07 02) o)
() A sirstckorsasa 1 ppi (0-370) I s oo)
(Mot oo o-522) | e S O S T I <o (+00) o0
. (e Nota(r) farmioa.i appi (n=1.070) |7 W | . I 1 (-05) (ave)
G () Notar) st sl (13 649 I o3) e




Sp. 1 Fjoldi feréda umraddan dag

B reriien2fercic B 2-3teraic I 4-5terair M 6-8ferdir || 9- 15 ferdir Medaltal - marktekt mv. hépa

i skéla eda vinnu
ssom e I o B oo
e T $ 0900 oo oo
N — T M— Y I -+ o)
(d) Hvorki skéla né vinnu (n=773) 38% (a-b-) B 1 02) -0

Starfssvid

(a) Ofagleerd stéri/bjonustustsr (n=319) _ 18% (b-c-d-ef) | | _ 3,0(-02) (b-c-d-e)
) sttt ssiu-istamenn v=704) [ I e e N o (-04) @
o Fatos s o-ec5) [N N S S I v I < (o5) o .19
(@) serfessomunarst Atvrek. (n=1.556) | Yot W | A I «.1(03) @ proni
(o) iniutstarr (v=350) | I oS W | O |, «.0 (02) (@)
(f) EXKi | launudu starfi (n=1.168) 26% (a+,b-c-d-,6-) ] B 52 (03) (b-c-d-e)
Fjolskyldutekjur
@400 pisrat o g o= | 72 N 0 O 3 0.) -0
(6) 401 1 548 bsund (n=sc0) | N Y N e ey I 2 02 ©dentg)
58011 750 pisar =) | Y S S S e ) I = (05 e+ -3
(d) 800 til 999 pusund (n=681) 45% (f+,g+) 31% (b+) 14% (a+.f-,0-) P 57 (-05) (a+ b+ f-g0)
(e) 1.000 til 1.249 pusund (n=729) [ 44% (f+) 15% (a+,f-g-) N 29 (-06) (a+b+f-g)
(7 1250 til 1.499 pusund (n=566) [N 37% (a- b-,c-,d- &) D 43 (+0.0) (a+br.ct d+e®)
(150 s o8 v o= [ S S S T o [ 2 02) o+

G




Sp. 2. Hvernig foérstu/for barnid pitt i ferdina?

Sem bilstjori

Sem farpegi i einkabil
Fétgangandi (hlaupandi)
A reidhjoli

Sem farpegi i straetisvagni
Med skoélabil

A hlaupahjoli

Med leigubil

A vélhjoli

Med ratu

A vespu (t.d. rafmagnsvespu)

Annan hatt

Fjoldi ferda

Tok(u) afstodu
Tok(u) ekki afstodu
Ekki spurdir

Fjéldi svarenda

60% (-1)
14% (-1)
14% (+0)
5% (0)
5% (+1)
0% (+0)
0% (+0)
0% (+0)
0% (+0)
0% (0)

0% (0)

0% (0)

24.149

93% (+1)
0% (0)
7% (-1)

6.370

beir sem foru einhverja ferd (sp. 1) voru spurdir

pessarar spurningar.

bessarar spurningar var spurt fyrir hverja ferd sem
svarendur foru umraeddan dag og eru svorin hér tekin
saman. Hlutfdll eru reiknud af heildarfjolda ferda.

G

B okt-nov.19 W okt. 17 M Okt-név."14 [I Okt.-des.'11 M Feb.'02

Sem bilstjéri

Sem farpegi i einkabil

Fotgangandi (hlaupandi)

A reidhjoli

Sem farpegi i straetisvagni

Annad

I 60 %
I G 1 %
80 %

61 %
P 58 %
I 14 %
I 15 %
I 15 %

15 %
17 %
I 14 %
I 14 %
I 15 %

15 %
P 20 %
5%
I s %

M 4%
4%
0%
5%
M 4%
M 4%
4%
M 4%
H2%
1%
1%
1%
1%



Sp. 2. Hvernig férstu/féor barnid pitt i ferdina?

Sem bilstjori

Heild (n=24.149) - 60% (-1)
Karlar/Drengir (n=11.966) - 63% (0)

Konur/Stalkur (n=12.183) - 58% (-2)

Kyn

Aldur

6-12 éra (n=2.572) 0% (0)

13-17 4ra (n=1.839) | 5% (+0)

18-24 4ra (n=2.322) [ 61% (+2)
25-34 ara (n=4.271) [ 67% (-3)
3544 ra (n=4.275) [N 74% (-2)
4554 ara (n=3.507) [ 80% (0)
55-64 4ra (n=2.625) | 80% (+1)
65 dra eda eldri (n=2.448) [N 77% (-3)

Sem farpegi i einkabil

I 14% (-1)

|11%(-1)

I13%(-1)

L EYER
L EEEs)
N 5% (5)
J 0% (1)

| 9% (+1)

| 9% (o)

| 7% (2)

I 12% (+0)

Fétgangandi (hlaupandi)

I 14% (+0)

I13%(0)

I 15% (+1)

B a6 (-2)
B 5% 1)
J 2% (+1)
B 1a% (+4)
| 9% (-1)

| 6% (-1)

| 6% (0)

| 7% (0)

A reidhjoli

|5%(0)

IT%(O)

|3%(0)

B 7o -1y
| 8% (-6)
| 4% (+0)
|4%(-2)

| 4% (+1)

| 3% (0)

| 3% (+1)

2% (+1)

Sem farpegi i straetisvagni

|5%(+1)

|5%(+1)

|5%(+1)

|4%(+1)
B o% (+4)
§ 119 (+3)
IB%(+2)
3% (+1)
2% (+0)
2% (+0)

1% (0)



Sp. 2. Hvernig férstu/féor barnid pitt i ferdina?

Sem bilstjori

Heild (n=24.149) - 60% (-1)

Sveaedi
Hagar, Melar og Nes (n=1.725) - 52% (+1)
Midbaer og Tun (n=2.177) - 46% (-3)
Hidar og Fossvogur (n=1.732) [ 55% (-1)
Milar og Sund (n=2.096) [ 51% (-6)
Arbeer (n=1.365) - 65% (-2)
Brei6holt (n=2.307) - 63% (+0)
Grafarvogur og -holt (n=2.669) - 70% (+5)
Mosfellsbasr og Kjalames (n=1.336) [N 65% (-3 )
Gardabeer og Alftanes (n=1.709) - 66% (0)
Képavogur (200) (n=2.001) - 65% (-2)
Képavogur (201/203) (n=1.960) [ 62% (-5 )
Hafnarfiordur (220) (n=1.814) - 63% (-3)
Hafnarfjoréur (221/223) (n=1.258) - 64% (+1)
Hvao af eftirtdldu & best vid um pig/barnid pitt og hjélreidar?
Hjola allt arié um kring (n=2.853) . 31% (-4)

Hjéla adeins hluta Ur ari (n=6.482) - 47% (-8)

Hidla aldrei (n=7.069) [ 74% (-2 )

G

Sem farpegi i einkabil

I 14% (-1)

B 120 (-3)
B 129 (+0)
[ REAEN
| EIES
B e 0)
| REIER
B 3% (3
| EEYER
B 6% (0)
| EEAER
B 7o (+1)
[ EEAEEY
B s (+2)

B a0 (+1)
B 20% (+2)
I 12% (1)

Fotgangandi (hlaupandi)

I14%(+0)

B 9% (0)
B o7 (+2)
B o7
B 6% (+0)
%)
B 2% +1)
§ o (2)
§ 0% (+2)
| 8% (-1)
B 2% c+1)
B 140 (+3)
| EEAED)

I 10% (-4 )

B 19% (+0)
B 20% (+3)

| 0% (+1)

A reidhjoli

|5%(0)

B o 1)
| 7% (1)
| 7% 1)
B % (+3)
| 5% (-1)
| 4% (2)
| 3% (-1)
| 3% (+1)
| 7 (+1)
| 4% (+1)
| 2% (+0)
| 4% (2)

| 2% (-1)

B 0% (+3)

| 6% (+1)

0% (0)

Sem farpegi i straetisvagni

|5%(+1)

| 79 (+3)
| 7% (+2)
| 5% (+1)
| 7% (+3)
| 6% (+2)
| 5% (+0)
| 4% (+0)
| 5% (+1)
| 3% (+1)
| 4% (+1)
| 4% (+1)
| 5% (+1)

| 5% (+2)

| 4% (-1)
| 6% (+2)

| 5% (+1)



Sp. 2. Hvernig férstu/féor barnid pitt i ferdina?

Sem bilstjori

Heild (n=24.149) - 60% (-1)

Hverfaskipting Reykjavikur
Vesturbeer (n=1.805)
Miéborg (n=874)
Hlidar (n=1.248)
Laugardalur (n=2.090)
Haaleiti (n=1.179)
Breidholt (n=2.307)
Arbaer (n=1.300)
Grafarvogur (n=1.878)
Ulfarsfell (n=856)
Mosfellsbaer og Kjalarnes (n=1.336)
Képavogur (n=3.961)
Gardabeer og Alftanes (n=1.709)
Hafnarfjéréur (n=3.072)

Seltjarnarnes (n=486)

.43%(+1)
I41%(-s)
.50%(+2)
.51%(-6)
.58%(-2)
.63%(+0)
.66%(+O)
.70%(+4)
.68%(+4)
.65%(—3)
.64%(-3)
.66%(0)
.63%(-1)
.59%(-1)

Sem farpegi i einkabil

I14%(-1)

N 0% (-2)

. 14% (+4)
. 14% (-3 )
l 1% (-3)

. 15% (-1)
. 14% (-1)
. 13% (1)

Foétgangandi (hlaupandi)

I14%(+0)

.23%(-1)
.31%(+2)
Izo%(-1)
I17%(+0)
I16%(+3)
I12%(+1)

|11%(+0)

I13%(+2)
I8%(-1)
I12%(u)

I13%(+3)

A reidhjoli

|5%(0)

I10%(+0)
I11%(+3)
|5%(-2)
|4%(-2)
|5%(-1)
|4%(0)
|2%(-1)
|3%(+1)
|3%(+0)
I?%(+1)
|3%(-2)

I5%(-5)

Sem farpegi i straetisvagni

|5%(+1)

|7%(+2)
I8%(+1)
|5%(+1)
|7%(+3)
|5%(+1)
|5%(+0)
IS%(+2)
|4%(+0)
|4%(0)

IS%(+1)
|4%(+1)
|3%(+1)
I5%(+1)

I7%(+5)



Sp. 2. Hvernig férstu/féor barnid pitt i ferdina?

Sem bilstjori Sem farpegi i einkabil Fétgangandi (hlaupandi) Areighjoli Sem farpegi i straetisvagni
Heild (n=24.149) - 60% (-1) I 14% (-1) I 14% (+0) | 5% (0) | 5% (+1)
Hvad eru margir bilar & heimilinu?
Enginn (n=965) || 8% (-7) B 135 (1) B 0% (+2) N 120 (2) B 279 (+8)
Einn (n=0.536) [N 57% (0) B 1a%(2) N 7% 0) | 7% (+1) | 5% (+1)
Tveir (n=0.937) [N 65% (+1) B 15% (+0) J 12% (o) | 4% (-1) | 3% (+0)
prir (n=2.748) [ 70% (-5) N 6% (+2) | 8% (+2) | 3% (1) | 4% (+2)
Fjorir eda fleiri (n=901) - 77% (-6) I M% (+1) I 7% (+4) 2% (-1) ‘ 3% (+2)
Hver eftirtalinna fullyrdinga & best vid um pig/barnid pitt og street6?
A strastokort (n=1.560) [if 18% (-6) W 19% (5) B 26% (+3) | 5% (-1) B s3% (+7)
A straetokorvaskrit i appi (n=1.442) [ 23% (+0) B 21% (+2) W 21% (-4) | 4% (-3) B 349 (+6)
Nota(r) farmisa (n=2.076) [ 35% (+1) B 21% (+2) W 2% (2) | o% (1) | 5% (-2)
Nota(r) farmi6a i appi (n=4.330) [N 62% (+2) % (2) N 6% (+2) | 7% (0) | 3% (-1)
Nota(r) streetd sjald /aldrei (n=13.708) [N 72% (+1) N 13% (-1) | 9% (0) | 4% (0) 0% (0)
Hefur bilprof/bil til umrada
Bilprof og bil til umrasa (n=18.377) [SN 79% (-1) § oo (1) | 7% (+0) | 3% (+0) 2% (+1)
Bilprof en ekki bil til umrada (n=1.001) || 10% (-4) N 7% ) B aa% (+6) N 3% (-3) B 20% (+7)
Er ekki med bilprof (n=547) 2% (-2) B 20% (5) B 0% (+1) | 79 (+3) B 0% (+1)

G



Sp. 2. Hvernig férstu/féor barnid pitt i ferdina?

Sem bilstjori

Heild (n=24.149)
i skéla eda vinnu
Skéla (n=1.308)
Vinnu (n=13.930)
Badi skdla og vinnu (n=2.514)
Hvorki skola né vinnu (n=2.339)
Starfssvid
Ofaglaerd storfibjonustustdrf (n=950)
Skrifst.st./S6lu-/Listamenn (n=2.729)
Fagleerd storf (n=2.526)
Serfr./Stjornunarst./Atv.rek. (n=6.379)
i hiutastarfi (n=3.326)
EKKi i launudu starfi (n=3.627)
Fjolskyldutekjur
400 pusund eda leegri (n=1.223)
401 til 549 basund (n=1.290)
550 til 799 pusund (n=2.785)
800 til 999 pusund (n=2.504)
1.000 til 1.249 pasund (n=2.802)

1.250 til 1.499 pasund (n=2.399)

- 60% (-1)

-41%(-5)

-76%(-2)
-65%(+O)
-74%(+0)

B 5% (2)
B 7% (+1)
P 76% (2)
B e ()
B 67% (+1)
B 62% (-2)

P 62% (+6)
B 2o +0)
B 72 (+2)
B 5% (+12)
P 74 (+6)
B 74 (+7)

Sem farpegi i einkabil

I 14% (-1)

I1e%(-7)
|9%(+0)
I13%(-3)

I13%(-4)

| 8% (-6)
| 9% (-2)
| 5% (+0)
| 9% (+1)
| REEAED
B 4% (-5)

I 0% (-6)
| 8% (-3)
§ 0% (1)
| 8% (-6)
| 8% (-4)

J 10% (4)

Fétgangandi (hlaupandi)

I 14% (+0)

l21%(+8)

IS%(O)

|11%(+1)

I10%(+2)

| 9% (+5)
| 7% (0)
| 9% (+1)
| 9% (0)
I 10% (0)

B 4% (+4)

B 7% +2)
2% (+0)
I 0% (-2)
§ 10% (4)
| 9% (-2)

| 8% (-3)

A reidhjoli

|5%(0)

|6%(+2)
|4%(+0)
2% (-2)

2% (+0)

2% (+1)
2% (+0)
| 4% (+0)
| 5% (+1)
2% (1)

| 3% (+1)

| 4% (-2)

2% (-1)
| 4% (+0)
| 3% (4)
| 5% (1)

| 5% (1)

Sem farpegi i straetisvagni

|5%(+1)

I17%(+3)
‘3%(+1)
|10%(+4)

2% (0)

| 7% (+4)
| 3% (+1)
| 3% (+1)
| 3% (+1)
| 8% (+2)

| 8% (+1)

| 8% (+2)
| 6% (+3)
| 3% (+1)
| 4% (+1)
| 5% (+2)

2% (+1)



Sp. 3. Hvada straetisvagnaleid(ir) tokst pu/barnid pitt?

1 22% (+1) B okt-nov.'19 W Okt."17

6 12% (+1) ,
1
1 21 %

|
5 10% (+4) 22%

6 I 11 %
I 12 %
3 9% (+3
o (+3) 11 10 %
N 6 %
0,
4 9% (+2) 1o N 10 %
I s %
% (-
12 8% (1) , oY,
I 6 %
0,
18 8% (0) 15 N %
I s %
2 % (+4) , -7 %
I © %
% (-
" iR, ., N 6,
0 M 4%
2 6% (-4) o I 6 %
I 10 %
24 5% (+2) 15 N 6 %
18 59 M 4%
% (1) 5 N 6 %
I O %
13 4% (-2) T
5%
14 4% (-2) o -3%
5%
17 2% (+0) og M 3%
. 7 %
16 2% (+0) g M2%
31 1% (0) 17 W2%
2%
55 1%
0, . , . .
3 1% 16 '.12°/3Aj Peir sem feroudust med straetd (sp. 2) voru spurdir pessarar spurningar.
Fjsidi feréa 914 Pessarar spurningar var spurt fyrir hverja streetéferdo sem svarendur féru
55 119 umraeddan dag og eru svorin hér tekin saman. Hlutfoll eru reiknud af
Tok(u) afstodu 10% (+2) 35 14y heildarfjolda ferda.
(*]

G. Ekki spurdir 90% (-1)
Fjoldi svarenda 6.370



Sp. 4. Hver var megintilgangur ferdarinnar?

Fara heim (annad) 25% (+1) B okt-nov.19 M Okt."17 M Okt-név.'14 [ Okt-des.'11 M Feb. '02
Fara i vinnu 16% (+0
° (+0) _2:);;/%
I 0
Fara i afpreyingu, ipréttir, Fara heim (annaé)
heimsoknir koL,
Fara heim ur vinnu 9% (-1 1% &
- I
o (1) Fara f vinny  Se— 1§’3A:
Fara i verslun 8% (0) I :Ig ‘%
Fara i skola 7% (+0) Fara i afpreyingu, ipréttir, heimséknir - E——— 15 %,
Sinna 66rum erindum, til deemis 13 é’
fara i banka ! 7% (0) =91°é’%
Fara heim Ur vinnu
Ferd vegna vinnu 5% (+0)
—
Skutla/szkja farpega 4% (0) Fara i versiun — o/g
Keyra/szkja barn i 4% (0 — 8 %
skolalleikskolaltil dagmsmmu 0(0) — 7 %
Fisldi ferd 2 Fara i skdlg me—— gf/o
6ldi ferda
i} 4.234 — 3
Tok(u) afstodu 93% (+1) Sinna 68rum erindum, til deemis fara i banka —780‘?0
0
Tok(u) ekki afstodu 0% (0) F—1 %
- 5 %
) —) %
Ekki spurdir 7% (-1) Ferd vegna vinnu
Fjoldi svarenda 6.370 [ RS
. — 5
Skutla/saekja farbega —560 o
()
. L . : . R i
Peir sem féru einhverja ferd (sp. 1) voru spurdir Keyra/seekja barn i skola/leikskolaftil =56 o
. " (1]
pessarar spurningar. dagmémmu —5503/
. . . 0
Pessarar spurningar var spurt fyrir hverja ferd sem
svarendur for__u umraegjdan dag 0g eru svorin hér tekin Fara heim m— 31 %,
saman. Hlutfoll eru reiknud af heildarfjolda ferda. s 37 00

G



Sp. 4. Hver var megintilgangur feréarinnar?

. Fara i vinnu l Fara i skéla l Fara i verslun l Fara i afpreyingu, iprottir, heimséknir Keyra/sakja barn i skoéla/leikskdla/til dagmémmu l Skutla/seekja farpega l Sinna &drum erindum, til deemis fara i hanka l Fara heim ur vinnu
. Fara heim (annad) Ferd vegna vinnu

Kyn

Aldur
Mo [
1217 i oevc0z) | 7 S T S
55 aa o-oo0e) S S T
55-64 ara (n=2.836) 24%

6-12 4ra (n=2.578)

18-24 4ra (n=2.332)

22



Sp. 4. Hver var megintilgangur feréarinnar?

. Fara i vinnu l Fara i skéla l Fara i verslun l Fara i afpreyingu, iprottir, heimséknir Keyra/sakja barn i skoéla/leikskdla/til dagmémmu l Skutla/seekja farpega l Sinna &drum erindum, til deemis fara i hanka l Fara heim ur vinnu

. Fara heim (annad) Ferd vegna vinnu

Svaedi

Hlidar og Fossvogur (n=1.738)

Kopavogur (200) (n=1.996)

Hvad af eftirtoldu & best vid um pig/barnid pitt og hjélreidar?

[ ]
G 3t ks 7081

23



Sp. 4. Hver var megintilgangur feréarinnar?

. Fara i vinnu l Fara i skéla l Fara i verslun l Fara i afpreyingu, iprottir, heimséknir
. Fara heim (annad) Ferd vegna vinnu

Vesturbaer (n=1.807)

Midborg (n=874)

Hlidar (n=1.260)

Laugardalur (n=2.110)

Haaleiti (n=1.186)

Breidholt (n=2.322)

Arbasr (n=1.303)

Grafarvogur (n=1.881)

Ulfarsfell (n=861)

Mosfellshaer og Kjalarnes (n=1.337)
Kopavogur (n=3.955)

Gardabaer og Alftanes (n=1.708)
Hafnarfjoréur (n=3.097)

Seltjarnarnes (n=482)

Hverfaskipting Reykjavikurborgar

Keyra/sakja barn i skoéla/leikskdla/til dagmémmu l Skutla/seekja farpega l Sinna &drum erindum, til deemis fara i hanka l Fara heim ur vinnu

24



Sp. 4. Hver var megintilgangur feréarinnar?

. Fara i vinnu l Fara i skéla l Fara i verslun l Fara i afpreyingu, iprottir, heimséknir Keyra/sakja barn i skoéla/leikskdla/til dagmémmu l Skutla/seekja farpega l Sinna &drum erindum, til deemis fara i hanka l Fara heim ur vinnu
. Fara heim (annad) Ferd vegna vinnu

Hvad eru margir bilar & heimilinu?
engim (=979 T T T S
Tveir (n=0.955)
Hver eftirtalinna fullyrdinga a best vid um pig/barnid pitt og straet6?
O T T N S
Nota(r) fammioa (n=2.092) 6%
Hefur bilpréf/bil til umrada

A streetokort (n=1.575)

25



Sp. 4. Hver var megintilgangur feréarinnar?

. Fara i vinnu l Fara i skéla l Fara i verslun l Fara i afpreyingu, iprottir, heimséknir Keyra/sakja barn i skoéla/leikskdla/til dagmémmu l Skutla/seekja farpega l Sinna &drum erindum, til deemis fara i hanka l Fara heim ur vinnu

. Fara heim (annad) Ferd vegna vinnu

i skéla eda vinnu

Starfssvid

Oragiers stortinustustort v=oco) | S B |

swrtst st soiu-/Listamenn (v=2.755) | L S B | A

Faglesr0 storf (1=2.540)
Sérfr/Stiérmunarst /Atv.rek. (n=6.406)

Fjolskyldutekjur

T | T S

G

26



Sp. 5. Kyn

Karlar/Drengir 46% (+2)
Konur/Stulkur 54% (-2)
Fjéldi svarenda 6.370

48% (c+,d+)

52% (c-,d-)

Nidurstddurnar sem hér eru syndar eru dvigtadar,
b.e. ekki er vigtad eftir kyni og aldri innan svaeda
eins og er i 60rum nidurstddum skyrslunnar.

(a) Feb. '02

G

(b) Okt.-des. '11

43% (a-b-,e-)

57% (a+,b+.e+)

(c) Okt.-nov. 14

l Karlar/Drengir l Konur/Stulkur

45% (a-)

55% (a+)

(d) Okt. "17

46% (c+)

54% (c-)

(e) Okt.-ndv. 19

27



Sp. 5. Kyn

. Karlar/Drengir l Konur/Stalkur

Svaedi
o ogar.otr o e (r-520)
o s o T (=510
@ ier o S 1=502
yS——
(0 reonn o-ae0)
YR ——
0 Kepavoger 200 549
(0 Kepavenr 201209 (v=509
O etnartorour (220 159
o tnarsous 221225 (0425




Sp. 5. Kyn

Heild (n=6.370)

(a) Vesturbeer (n=483)

(b) Midborg (n=230)

(c) Hlidar (n=301)

(d) Laugardalur (n=5086)

(e) Haaleiti (n=375)

(f) Breidholt (n=486)

(9) Arbzer (n=416)

(h) Grafarvogur (n=375)

(i) Ulfarsfell (n=148)

() Mosfellsbaer og Kjalarnes (n=456)
(k) Kopavogur (n=1.054)

() Gardabzer og Alftanes (n=491)
(m) Hafnarfjérour (n=884)

(n) Seltjarnarnes (n=156)

. Karlar/Drengir l Konur/Stalkur

Hverfaskipting Reykjavikurborgar
47%

29



Sp. 6. Aldur

6-12 ara

13-17 ara

18-24 ara

25-34 éra

35-44 ara

45-54 ara

55-64 ara

65 ara eda eldri

Fjoldi svarenda

7% (-2)
3% (-1)
6% (+0)
12% (+1)
15% (0)
18% (0)
19% (0)
19% (+2)

6.370

Nidurstddurnar sem hér eru syndar eru dvigtadar,
b.e. ekki er vigtad eftir kyni og aldri innan sveeda

eins og er i 60rum nidurstédum skyrslunnar.

G

7% (a-,d-) 6% (a-,d-) 8% (a-,b+.c+ e+)

-

10% (b+,c+,d+,e+) 13% (a-,b-,d+)

11% (c+,d+,et)

15% (c+,d+,e+)

0, - -
10% (c+,d+.e+) 5% (a-b-)

12% (a-,b-,c-)

17% (c+,d+,e+)

17% (a+,d+.e+) 15% (b-,c-)

17% (d+,e+)
20% (a+,d+.e+) L

16% (c-)
19% (a+)

13% (b-,c-,d-,e-) 20% (b+t)

20% (b+)

16% (a-,c-,d-,e-)
19% (b+) T
10% (c-,d-.e-) -

(a) Feb. '02

(b) Okt.-des. '11 (c) Okt.-n6v. '14 (d) Okt. "17

BWe12aa M1317ara [ 18242ra M 25334ara | 3544ara || 45-544ara W 55-64 ara W 65 ara e6a eldri

% (a-,d-)

6% (a-,b-)

12% (a-,b-)

15% (b-,c-)

18% (a+,c-)

19% (b+)

19% (b+,c+,d+)

(e) Okt.-nov. 19

30



Sp. 6. Aldur

Bo12ara M13174aa [ 18244ra W 25344ra | 35444ra | 45542ara B 5564ara M 65 ara eda eldri

Kyn

(@) KarlarDrengir (1-2.94)
(b) KonurStikur (=3.426)
Svaedi

(@) Hagar, Welar og Nes (n=s20) | AT A
o) Misvzor og Tn o=510) [ EETE I O Y e —
(@ Mt o9 Suno o-s02) | I O T 21% (¢
(o Aror o) | I P e T S T
0 Bricno (n=456)
() Gratarvosur o -vo v=+oo) | I A 0 I T S I

() osetsbmr g Katarmes (nase) | CEECSSIN 7SN N MY 215 @ 16% o)
() Garbabzer og Alfanes (n=491) 9% (a--1) 13% ()

() Kepavogur 200) (v=549) ) AT

() Kepavogur (2011203) (n=s05) | IRETCAREMEDAeRs | A 16% (0-)
( Hatnarforur (220) (1459 2% (-t
(my Hetmaroror (2211223 (v=429) T I RS N

G



Sp. 6. Aldur

Bo12ara M13174aa [ 18244ra W 25344ra | 35444ra | 45542ara B 5564ara M 65 ara eda eldri

Hverfaskipting Reykjavikurborgar

R 16% (o)
r—— 2% )
@ avgansatr =00 TN W T S T 20

e st -7 | TS 20 oeie e

(0 vt (oso0)
@ v o010 | O T 0 s I S TS
) Gratarvour (=379
o st 14 | N W N 1 s I S I N
9 Kepavogur (108 S

Heild (n=6.370)

(n) Seltjarnarnes (n=156)

32



Sp. 7. Buseta (Svadi)

Hagar, Melar og Nes
Midbaer og Tun

Hlidar og Fossvogur
Mular og Sund

Arbar

Breidholt

Grafarvogur og -holt
Mosfellsbaer og Kjalarnes
Gardabaer og Alftanes
Képavogur (200)
Képavogur (201/203)
Hafnarfjorour (220)
Hafnarfjordur (221/223)

Fjoldi svarenda

8% (+0)
8% (+1)
8% (+1)
8% (+0)
7% (+1)
8% (+1)
8% (-1)
7% (+0)

8% (0)
9% (-1)
8% (-1)
7% (+0)

7% (0)

6.370

Nidurstédurnar sem hér eru syndar eru 6vigtadar

en ekki er vigtad eftir kyni og aldri innan sveeda
eins og er i 60rum nidurstddum skyrslunnar.

G

B okt-nov.19 W okt.'17 B Okt-név."14 [T Okt.-des.'11 M Feb.'02

Hagar, Melar og Nes

Midbaer og Tan

Hlidar og Fossvogur

Mdlar og Sund

Arbeer

Breidholt

Grafarvogur og -holt

Mosfellsbaer og Kjalarnes

Gardabaer og Alftanes

Képavogur (200)

Képavogur (201/203)

Hafnarfjoréur (220)

Hafnarfjordur (221/223)



Sp. 8. Hverfaskipting Reykjavikurborgar

Vesturbar

Midborg

Hlidar

Laugardalur

Haaleiti

Breidholt

Arbaer

Grafarvogur

Ulfarsfell

Mosfellsbaer og Kjalarnes
Képavogur

Gardabaer og Alftanes
Hafnarfjoréur
Seltjarnarnes

Fjéldi svarenda

8% (+1)
4% (+1)
5% (+0)
8% (+0)
6% (+0)
8% (+1)
7% (+1)
6% (-1)

2% (0)
7% (+0)
17% (-2)

8% (0)
14% (0)

2% (0)

6.370

B okt.-nov.'19 W okt."17 W Okt.-nov. "14

Vesturbaer

Midborg

Hlidar

Laugardalur

Haaleiti

Breidholt

Arbeer

Grafarvogur

Ulfarsfell

Mosfellsbaer og Kjalarnes
Képavogur

Gardabaer og Alftanes
Hafnarfjoréur

Seltjarnarnes

QOkt.-des. "11



Sp. 9. Ert pu i skéla?

Ja 19% (+0)
Nei 81% (0)
Fjoldi svara 5.436
Tok(u) afstodu 85% (+2)
Tok(u) ekki afstodu 0% (0)
EkKi spurdir 14% (-1)
Fjéldi svarenda 6.370

Peir sem eru eldri en 15 &ra voru spurdir pessarar
spurningar.

G

19% (b-,c-)

81% (b+,c+)

(a) Feb. '02

24% (a+,c+,d+,e+)

76% (a-,c-,d-,e-)

(b) Okt.-des. '11

o7 - -
229% (a+b-,d+,6+) 19% (b-,c-)

78% (a-,b+,d-e-) 81% (b+,c+)

(¢) Okt.-név. '14 (d) Okt. 17

l Ja l Nei

81% (b+,c+)

(e) Okt.-ndv. 19
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Sp. 9. Ert pu i skéla?

Bz [ Nei
Kyn

(a) Karlar/Drengir (n=2.781) 17% (b-) 83% (b+)

Aldur

() 16-17 ara (n=143) 96% (b, G+ 0+ 6+ £+.+) ]
(b) 18-24 dra (n=677) 68% (a- c+ d+, e+ f+.g+) 32% (a+.0-.d-6-f-g-)

(@) 3544 ara (v=1.000) |
(e) 4554 ara (n=677) [ 95% (a+ b+ G+ d+ f-g-)

() 5564 ara (n=771) [ 98% (a+,b+,ct,d+6+.g-)

I 99% (a+,b+,c+ d+ e+ f+)

(g) 65 ara eda eldri (n=777)

36



Sp. 9. Ert pu i skéla?

Heild (n=5.436)

(a) Hagar, Melar og Nes (n=390)
(b) Midbaer og Tun (n=523)

(c) Hlidar og Fossvogur (n=380)

(d) Mular og Sund (n=498)

(e) Arbaer (n=302)

(f) Breidholt (n=535)

(g) Grafarvogur og -holt (n=573)

(h) Mosfellsbaer og Kjalarnes (n=295)
(i) Gardabaer og Alftanes (n=380)

(i) Képavogur (200) (n=464)

(k) Kopavogur (201/203) (n=398)

(1) Hafnarfjoréur (220) (n=434)

(m) Hafnarfjsrour (221/223) (n=265)

(a) Vesturbeer (n=404)
(b) Midborg (n=224)

(c) Hlidar (n=278)

(d) Laugardalur (n=502)
(e) Haalsiti (n=263)

(f) Breidholt (n=535)

(g) Arbeer (n=287)

(h) Grafarvogur (n=420)
(i) Ulfarsfell (n=167)

(j) Mosfellsbeer og Kjalarnes (n=295)
(k) Képavogur (n=862)

(1) Gardabeer og Alftanes (n=380)

® (m) Hafnarfjéréur (n=699)
G (n) Seltjarnarnes (n=109)

27% (c+,d+,e+,g+,h+ i+ j+ k+ |+ m+)

23% (d+ e+ g+ h+ i+ j+)

21% (a-,d+,i+,j+)

B [ Nei

79% (a+,d-,i-j-

14% (a-,b-,c-f- k-,I-m-) 86% (a+,b+ c+ f+ k+ |+ m+

18% (a-,b-f-,i+)

23% (d+,e+,g+ h+ i+ j+)

82% (a+,b+,f+,i-

83% (a+ b+ f+)
[ 87% (a+,b+ C+ e+ f+ h ki I+ m+)

15% (a-,b-,c-,f-,|-,m-
19% (a-,d+,i+)
79% (a+,d-ii-J-

21% (a-,d+,i+ j+)

25% (d+ g+ h+ j+ k+ [+)
24% (d+,g+,h+ j+ k+ 1+)
21% (d+,h+,1+) 79% (d-,h-,I-)

85% (a+,b+,c+,f+ |1+ m+

81% (a+,d-,i-)
79% (a+,d-,i-,j-)
Hverfaskipting Reykjavikurborgar

75% (d-,g-,h-,j-k-,I-)
76% (d-,g-,h-j-k-,I-

14% (a-,b-,c-,e- f-,i-,m-,n-) 86% (a+,b+,c+,e+ f+,i+,m+ n+)
20% (d+,h+,1+) 80% (d-,h-,I-

23% (d+,g+.h+j+ k+,1+)

18% (a-,b-,f-,|+,n-)

77% (d-,9-,h-J- k-,|-)

82% (a+,b+,f+,|-,n+

15% (a-,b- c-,e-,f-,1-,m-,n-) 8o% (atbrchetiibmnt
23% (d+,h+ k+,|+)

77% (d-,h- k- ,I-)

82% (a+,b+ f+ |- n+
83% (a+,b+ f+ i+ |- m+ n+)

87% (a+ b+ c+ e+ f+ g+ i+ j+ k+ m+ n+)

21% (db+,h+, k) 79% (d-h-k-,|-

27% (d+,9+,h+ j+ k+,1+)

73% (d-,g-,h- j-k-,I-)
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Sp. 10. Ert pu i launadri vinnu?

Ja, i fullri vinnu
Ja, i hlutastarfi
Nei

Fjoldi svara

Tok(u) afstédu
Tok(u) ekki afstodu
Ekki spurdir

Fjoldi svarenda

63% (-2)
16% (+0)
22% (+1)

5.391

85% (+2)
1% (0)
14% (-1)

6.370

Peir sem eru eldri en 15 &ra voru spurdir pessarar

spurningar.

G

58% (b-,c-,d-)

19% (c+,d+)

(a) Okt.-des. "11

60% (a+,c-,d-)

18% (c+,d+)

(b) Okt.-ndv. 14

B Ja, i futrivinnu W U4, f hiutastarfi

64% (a+,b+ d+)

15% (a-,b-)

(¢) Okt."17

Nei

63% (a+,b+,c-)

16% (a-,b-)

(d) Okt.-név. '19
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Sp. 10. Ert pu i launaédri vinnu?

Heild (n=5.391)

(a) Karlar/Drengir (n=2.756)

(b) Konur/Stalkur (n=2.634)

(a) 16-17 4ra (n=138)
(b) 18-24 dra (n=675)
(c) 25-34 4ra (n=1.175)
(d) 35-44 ara (n=1.002)
(e) 45-54 dra (n=870)
(f) 55-64 ara (n=763)

(g) 65 ara eda eldri (n=768)

B s, ifuirivinnu B Ja, i hiutastarfi [ Nei

Kyn

70% (b+) 1% (b-) 18% (b-)

54% (a-) 21% (a+) 25% (a+)

Aldur

I 40% (c+,d+e+ f+,g+) 59% (b+,c+,d+,e+,f+)
29% (a+,c-,d-,e- f-g+) 40% (c+,d+,e+,f+ g+) 31% (a-,c+,d+,et f+.g-)
74% (a+,b+,d-,e-,g+) 13% (a-,b-,d+,e+) 13% (a-,b-,d+ e+ f+,g-)

84% (a+,b+,c+,f+,g+) - 8% (a-,b-,c-,g-)

83% (a+,b+,c+,f+,g+) 9% (a-,b-,c-,f-,g-) -

19% (a+,b-,c-,d-e-f)

77% (a+,b+,d-e-,g+) 13% (a-,b-,d+,e+) 10% (a-,b-,c-,e+,g-)
15% (a-,b-,d+,e+) 66% (b+,c+,d+ e+ f+)

39



Sp. 10. Ert pu i launadri vinnu?

l J4, i fullri vinnu l J4, i hlutastarfi Nei

Svaedi
(a) Hagar, Melar og Nes (n=388)
(b) Midbzer og Tdn (n=518)
(c) Hlidar og Fossvogur (n=378) 61% (d-,8-)
(d) Mular og Sund (n=496)
(e) Arbeer (n=300) 13% (a-f-g-h-
(f) Breioholt (n=532) 58% (b-,d-,&-,0-,i-,j-

(g) Grafarvogur og -holt (1=563) 18% (d+e+j+)
(h) Mosfellsbeer og Kjalarnes (n=294)
(i) Gardabzer og Alftanes (n=371) 64% (f+
(i) Képavogur (200) (n=462) 65% (a+f+ h+ ket m+)
(k) Képavogur (201/203) (n=395)
(1) Hafnarfjréur (220) (n=430)
(m) Hafnarfisrour (221/223) (n=263)

Hverfaskipting Reykjavikurborgar

(a) Vesturbaer (n=401)
(b) Mi6borg (n=223)
(c) Hiidar (n=276)
(d) Laugardalur (n=501)
(e) Haaleiti (n=261) 60% (d-,g-)
(f) Breidholt (1=532)
(g) Arbser (n=286)
(h) Grafarvogur (n=409)
(i) Ulfarsfell (n=167)
(i) Mosfellsbeer og Kjalarnes (n=294) 60% (d-,g-
(k) Képavogur (n=858) 62% (d-,g- 14% (h-,j-
(I) Gardabaer og Alftanes (n=371) 64% (f+,n+)
° (m) Hafnarfioréur (n=694)
G

(n) Seltjarnarnes (n=108)




Sp. 11. i skéla eda vinnu?

Skola

Vinnu

Badi skdla og vinnu
Hvorki skdla né vinnu

Fjoldi svara

Tok(u) afstédu
Tok(u) ekki afstodu
Ekki spurdir

Fjoldi svarenda

7% (+1)
66% (0)
12% (1)

14% (+0)

5.392

85% (+1)
1% (+0)
14% (-1)

6.370

Peir sem eru eldri en 15 &ra voru spurdir pessarar

spurningar.

G

8% (b-,d+)

11% (b-,c-,d-)

(a) Feb. '02

6% (a-,b-,C-,e- -

64% (d-,e-) 65% (d-) 67% (a+,b+,c+) 86% (b+)

14% (at+,e+) 13% (a+,e+) 13% (a+) 12% (b-,c-)

(b) Okt.-des. '11 (¢) Okt.-név. '14 (d) Okt. '17 (e) Okt.-ndv. 19

l Skola l Vinnu . Baedi skdla og vinnu Hvorki skdla né vinnu



Sp. 11. | skéla eda vinnu?

B skola B vinnu B Baesi skola og vinnu [ Hvorki skéla né vinnu

Kyn
(a) Karlar/Drengir (n=2.758) G (:D! 71% (b+) 10% (b-)
Aldur

(f) 55-84 ara (n=761) 88% (a+,b+ c+ d+,g+) .

(g) 65 ara eda eldri (n=768) I 34% (a+,b+,c-,d-e-f)



Sp. 11. | skéla eda vinnu?

B skoia B vinnu B Bessi skéla og vinnu [l Hvorki skéla né vinnu

Svaedi

(a) Hagar, Melar og Nes (n=388) _ 62% (b-,d-,e-,9-,i-j 16% (C+,d+,i+ j+ K+ m+
(b) Misbaer og Tun (n=518) | N NNEEREEEEEE 67% (a+.f+)
(c) Hiisar og Fossvogur (n=378) | N EEEEEEEIN 65% (d-i-
(d) Malar og Sund (n=495) | ENEGN 72% (a+,+f+ h k+ [+ m+) 10% (a-,f-h-
(e) Arbzer (n=300) | NI 68% (a+,f+)
) Breisholt (n=529) | GTGNIN 15% (d+,i+ j+,k+,m+
(9) Grafarvogur og -holt (n=567) | A 69% (a+,f+ h+,I+)
(h) Mosfelisbzer og Kjalarmes (n=294) [ 63% (d-,g-i-j- 15% (d+,i+ j+ k+
(i) Gardabaer og Alftanes (n=372) - 71% (a+,c+,f+ h+ k+ 1+ m+) _
(i) kopavogur (200) (n=462) | EGIGNG 69% (a+,f+ h+ ket 1+) 10% (a-,f-h-
(k) kopavogur (201/203) (n=395) | NNNGTGTGTNIEIN 64% (d-,i-j-) 10% (a-,f-,h-)
() Hafnarfioraur (220) (n=430) | N NEEEEEEIN 63% (0-,g- - -
(m) Hafnarfisraur (221/223) (n=263) | TGTGTGTNGNGIGNEG 65% (d-,i-) 11% (a-,f-)
Hverfaskipting Reykjavikurborgar
(a) Vesturbzer (n=401) | NN 66% (d-.f+) 16% (C+,d+h+k+ 1+ m+
(b) Miaborg (n=223) (NG 64% (d-h- 1)
(¢) Hiigar (n=276) [N 69% (f+j+n+) 11% (a- f-,i-
(d) Laugardalur (n=500) | 72% (a+,b+ e+ f+j+ k+,m+n+)
(e) Haaleiti (n=261) [ NN 65% (d-,I- 13% (I+
(f) Breioholt (n=529) | NNGTGTGTNIN 60% (a-,c-,d-,g-,h-k-,I-) 15% (C+,d+,h+ k+ |+m+
(@ Arbzer (n=286) [ NN 69% (f+,n+)
(h) Grafarvogur (n=413) - 70% (b+ f+ j+,m+ n+) 11% (a-f-,i- -
(i) Ulfarsfell (n=167)
(i) Mosfellsbeer og Kjalames (n=294) [l 63% (c-,d-h-,|- 15% (d+,h+ k+, 1+
(k) Kopavogur (n=858) | ENGcN 67% (d-,f+,n+ 10% (a-f-,i- -
(I) Gardabeer og Alftanes (n=372) - 71% (b+,e+,f+,j+,m+,n+) _
® (m) Hafmarfisraur (n=693) [ NG 64% (d-h-|-) 12% (a-f-, 1+
G (n) setiarnarnes (n=108) [ NNENG_—_—_— 59% (c-,d-g-h-K-I-)




Sp. 12. Starfssvio

Verkaf./Ofaglaerd st.
Einf. pjon.st./Afgr.st.
Fagl. idnadarst.
Skrifst.st./Solum./Listam.
Fagl. st. v. opinb. pj.
Sérfr. i einkag.

Sérfr. i rikisg.
Stjornunarst.
Atvinnurek.

Fjélidi svara
Tok(u) afstodu
Tok(u) ekki afstodu

Ekki spurdir

Fjoldi svarenda

peir sem eru i fullu starfi (sp.
pessarar spurningar.

G

5% (+1)
5% (+2)
8% (0)
22% (+1)
13% (-1)
22% (-1)
12% (-1)
11% (0)
3% (0)
3.239
51% (+4)
2% (-4)
47% (+1)

6.370

11) voru spurdir

B okt.-nov.'19 W okt."17 W Okt.-nov. "14

Verkaf./Ofagleerd st

Einf. pjon.st./Afgr.st.

Fagl. idnadarst.

Skrifst.st./S6lum./Listam.

Fagl. st. v. opinb. pj.

Sérfr. i einkag.

Sérfr. i rikisg

Stjérnunarst

Atvinnurek

5%
M 4%
5%

7 %
5%
HW3%
4%

5%
N s %
I s %
I 9 %

10 %

I 22 %
I 20 %
— 22 %

23 %

I 13 %
I 14 %
N 14 %

15%

I 22 %

I 24 %

—— 21 %
18 %

I 12 %
[ EPEA
- I 10 %
9%
I 11 %
I 1 %
I 1%
1%
H3%
3%
4%
2%

Starfssvio:

Verkaf./Ofagleert st.: Verkafolk, erfidisvinna, ofagleerd storf,
fiskvinnsla, sjomennska, bumennska

Einf. pjon.st./Afgr.st.: Einfold pjonustustorf, afgreidslustorf
Fagl. idnadarst.: Fagleerd idnadarstorf, rafvirkjar, hisasmidir,
piparar

Skrifst.st./S6lum./Listam.: Skrifstofustorf, bankamenn, sélumenn,
fulltrdar, listamenn

Fagl. st. v. opinb. pj.: Faglaert folk vid opinbera pjonustu (t.d.
kennarar/leikskélakennarar/sjukralidar)

Sérfr. i einkag.: Sérfraedingar i einkageira, l6gfreedingar,
vidskiptafreedingar, verkfraedingar

Sérfr. i rikisg.: Sérfreedingar i rikisgeira, laeknar, l16gfreedingar
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Sp. 12. Starfssvido

Heild (n=3.239)

(a) Karlar/Drengir (n=1.828)

(b) Konur/Stalkur (n=1.411)

(a) 18-24 ara (n=178)
(b) 25-34 4ra (n=849)
(¢) 35-44 4ra (n=812)
(d) 45-54 &ra (n=695)
(e) 55-64 ra (n=565)

(f) 65 ara eda eldri (n=139)

B Ofaglzers storfpjonustustorf Bl Skrifst.st./Salu-Listamenn [ Fagleerd storf Bl Sérfr./Stiomunarst./Atv.rek.

Kyn
18% (b-) 18% (b-) 54% (b+)

Aldur
I Y S S Y S YT S
27% (a+,b+,c+,d+) 44% (a+,c-,d-)
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Sp. 12. Starfssvido

B Ofagleers storibionustustorf Bl Skrifst.st/Solu-Listamenn [ Fagleerd storf [ Sérfr/Stidrnunarst /Atv.rek.

Svadi
(a) Hagar, Melar og Nes (n=227) | N EEEEN 22% (+ 21% (b+
(b) Misbeer og Tan (n=324) | I e I T e ———
(c) Hlidar og Fossvogur (n=228) |Gz 21% (b-, -,g-,h- k-, 57% (d+,6+,f+,g+h+ |+ m+
(d) Mular og Sund (n=325) 20% (b+
(e) Arbzer (n=190)
(f) Breishoit (n=294) [ G A —_— 22% (b+.ct i+
(9) Grafarvogur og -hoit (n=343) [ NG A S N e 39% (a-b-C-d-ji-J- k-)
(h) Mosfellsbaer og Kjalarnes (n=166) NPANEEN LN RENEN S a- b- c-,d- i- j-, k-
(i) Gardabzer og Alftanes (n=231) | NN R A e
(i) Kopavogur (200) (n=294) EENCIN e , 52% (f+,g+,h+,m+
(k) Képavogur (201/203) (n=221) | NEEEEEEEN I AT S e 51% (f+.g+ h+.m+)
() Hafnarfisraur (220) (n=243) | NNNNINIGNGEG 18% (b-,g-,m-) 46% (c-f+,i-
(m) Hafnarfisraur (221/223) (n=153) [ CA A ares) 42% (a-,b-,C-,d-i- j- k-)
Hverfaskipting Reykjavikurborgar
(a) Vesturbeer (n=255) | NN DA S e 49% (b-c-e-f+ h+ |-
(b) Midborg (n=131) 14% (f-.g- h-j-m-) 58% (a+ f+,g+ h+ it j+m+.n+)
(c) Hlidar (n=175) 15% (f-,9-.h- j- k-,m- 57% (a+,f+g+ h+,i+ i+ m+,n+)
(d) Laugardalur (n=326)
(e) Haaleiti (n=155) | NN I A 58% (at f+.g+ ht it j+ m+n+
() Breisholt (n=294) | . 22% (b+.ct I+ d-e-,
() Arbeer (n=181) 19% (a-h-i-
(h) Grafarvogur (n=250) 26% (g+k+m+)
(i) Ulfarsfell (n=102) 39% (b-c-d-e-k-,|-
() Mosellsbeer og Kjalames (n=166) 42% (0 3 )
(k) Képavogur (n=515) 18% (a-h-i-n-)
(1) Garoabaer og Alftanes (n=231) | N NI T 16% (f-g-j-m-)

e (m) Hafnarfiordur (n=396) P NEEN: sa-aates) 20% (a-,h-) 23% (b+ c+ e+ |+ 45% (b-,c-,e- f+ k-,I-
9% (i-) 27% (k+) 44% (b-,c-e-,l-)

(n) Seltjarnarnes (n=59)




Sp. 13. Fjélskyldutekijur

400 pusund eda laegri
401 til 549 pusund

550 til 799 pusund

800 til 999 pusund
1.000 til 1.249 pusund
1.250 til 1.499 pusund
1500 pusund eda heaerri

Fjoldi svara

Tok(u) afstéou
Tok(u) ekki afstodu
Ekki spurdir

Fjoldi svarenda

9% (0)

9% (-1)
18% (+1)
16% (-2)
17% (-1)
13% (+1)
19% (+2)

4.331

68% (-3)
15% (-2)
17% (+5)

6.370

Peir sem eru eldri en 17 &ra voru spurdir pessarar

spurningar.

G

20% (a-,c+,d+)
28% (b+,c+ d+)

16% (a-,c+,d+)

19% (b+,c+,d+)

23% (a-,c+,d+)

25% (b+,c+,d+)

(a) Okt.-des. '11 (b) Okt.-ndv. 14

B 200 pusund eda teegri W 401 til 549 pasund W 550 til 799 pasund

9% (a-,b-)

10% (a-,b-)

17% (a-,b-)

(¢) Okt."17

800 til 999 pusund

9% (a-,b-)

9% (a-b-)

18% (a-,b-)

(d) Okt.-név. '19

Milljon eda heerri
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Sp. 13.

Fjolskyldutekjur

B 400 pusund eda lsegri Bl 401 il 549 pusund [ 550 til 799 pusund [l 800 til 999 pusund | 1.000 til 1.249 pusund | 1.250 il 1.499 pusund B 1500 pusund eda haerri

Kyn
6% ) 6% () 15% 0 2% 0%

Heild (n=4.331)

(a) Karlar/Drengir (n=2.234)

(b) Konur/Stalkur (n=2.097)

(a) 18-24 ara (n=465)
(b) 25-34 ara (n=1.060)
(c) 35-44 4ra (n=900)
(d) 45-54 ara (n=719)
(@) 55-64 &ra (n=595)

(f) 65 ara eda eldri (n=594)

Aldur
- (a-, -, 14% (b-f-) 14% (b-,e-) 18% (f+) 24% (b+,d-,e+ f+)

-- 15% (b-f-) 14% (b-,e-) 16% (b-,f+) 16% (a+,b+f+) 32% (a+,b+,c+ e+ f+)
- 8% (d+,f-) 17% (f-) 18% (c+,d+) 18% (f+) 14% (a+,c- f+)
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Sp. 13. Fjdlskyldutekjur

. 400 pasund eda laegri l 401 til 549 pasund l 550 til 799 pasund l 800 til 999 pasund [ 1.000 til 1.249 pasund [ 1.250 til 1.499 pasund . 1500 pusund eda heerri

Svaedi
(a) Hagar, Melar og Nes (n=306) 9% (fin) | 8%(b-erkems | [ ie%breai ] 2% (k)| 22% (brd+frheil) |
(b) Misbaer og Tun (n=471) | R T I e e T e T e e—
(c) Hiidar og Fossvogur (n=313) IREZKCHES TN I A e i T e e
(d) Mular og Sund (n=400) 12% (C+,i+j+ ket m+) 14% (a-0-g-ji-j-
OV EIFCE LI 7% (b-i+) [11% (ohik jr k+.m+) b-d- - 18% (b-+,C-.i-j-k-m-)
(f) Breisholt (n=421) [ IIEIENCEENE) — 14% (a-d- h-,m- — 14% (a-c-9- -
(g) Grafarvogur og -holt (n=447) 11% (c-,0-8-h-k-
(h) Mosfellsbzer og Kjalames (n=232) 16% (a-,b+.C-,i- j-.k-m-)
(i) Gardabzer og Alftanes (n=279) -- 30% (a+b+C+ 0+, e+ f+ g+ N+ j+ kot e m+)
(i) Kopavogur (200) (n=383) [EEECES NI AT T Y T A A AT T e e
(k) Kopavogur (201/203) (n=317) [ETETEs N I | A
(1) Hafnarfjdrur (220) (n=330) -
(m) Hafmarfiorour (221/223) (n=199) [IEICHEN I AT RN A O s e e,

Hverfaskipting Reykjavikurborgar

(a) Vesturbeer (n=345) [ DA d+ e+ g+jtkt s ] 18% (b+c+ e+
(b) Misborg (n=204 ____
() Hiidar (n=242) | G A 18% (a-)
(d) Laugardalur (n=402 19% (a-.g+k+ 14% (e-g-h-k-I-m-n-)
(e)Haaleiti (n=213) IO e 18% (a+,d+,i+ 13% (a,d-,h-j k-,m- 20% (a+,b+,d+ f+ i+ j+ |0
(f) Breidholt (n=421) |KREACH Aol I e 18% (a+d+ L d%dakem) ] 14%(e-h-k-l-n-
(@) Arbeer (n=223) | GG I S O e 19% (b+,d+ K- I-n-
(OYeEEUTEIIGEc-0 | | 21%(grkeny) | 16%(ar) [ o%(bscren) | 1% (g-jk) | 21% (b+d+ f+ - n-
(i) Ulfarsfell (n=137) EE IR ) 11% (c-&-g- 19% (b+
(j) Mosfelisbeer og Kjalames (n=232) 16% (e-K-I-n-)
(k) Kepavogur (n=700) [ NNRNRENBED 15% (a-,b-,d- f-,h- 15% (a+ 15% (a+ b+ f+h+ b+ G+ d+ f+ g i+t -t
() Gardabzer og Alftanes (n=279) [N AT A ET——— e 30% (a+ b+.ctd+.e+ fr.gt h i+ j+ ktm+)
° (m) Hafnarfioréur (n=529) EEATENA] I A S s e s a—
G (n) Seltiarnarnes (n=74) | IR T 33% (at+bt ct.d+e+ gt heitjt k+.m+)

)
)
)
3)
)
)




Sp. 13. Fjolskyldutekjur

B 400 pusund eda lsegri Bl 401 il 549 pusund [ 550 til 799 pusund [l 800 til 999 pusund | 1.000 til 1.249 pusund | 1.250 il 1.499 pusund B 1500 pusund eda haerri

Heild (n=4.331)

(a) Skola (n=226)
(b) Vinnu (n=3.019)
(c) Baedi skola og vinnu (n=481)

(d) Hvorki skéla né vinnu (n=583)

(a) Ofagleerd storf/bjénustustorf (n=269)
(b) Skrifst.st./Sélu-/Listamenn (n=597)
(c) Fagleerd storf (n=553)

(d) Sérfr./Stidrnunarst./Atv.rek. (n=1.390)
(e) I hlutastarfi (n=604)

(f) EKkKi i launudu starfi (n=812)

i skéla eda vinnu?
T L ———

Starfssvid

10% (b+.c+.d+ f) 16% (b+ c+.d+) 20% (d+) 19% (f+) ] 13% (d-f+)
|| 8% (a-a+ 5 19% (d+.f-) 20% (d+,1+) 24% (d+ e+ f+) 14% (a+ d- e+ f+) 12% (d-,+)

I- 11% (a-,b-,c- e~ ) 13% (b-,c-&-) 18% (c-,f+) 21% (a+,b+,ct,e+ f+) 34% (a+ b+ ct,e+ f+)
15% (b+,c+,d+,f) 11% (d+f-) 17% (d+,f) 18% (d+,f+) 15% (b-,c-f+) _ 15% (d-,f+)
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Sp. 14. Hefur pu bilprof?

Ja
Nei

Fjoldi svara

Tok(u) afstédu
Tok(u) ekki afstodu
EkkKi spurdir

Fjéldi svarenda

97% (0)
3% (+0)

5.355

84% (+3)
0% (-2)
16% (-1)

6.370

Peir sem eru eldri en 16 ara voru spurdir pessarar

spurningar.

Vegna einsleitni i drefingu eru greiningar ekki syndar.

G

94% (b-,c-,d- e-)

(a) Feb. '02

97%(a+ 97%(a+

b) Okt.-des. "11

(¢) Okt.-ndv. '

| 3

Nei

(d) Okt. '17

(e) Okt.-ndv. '



Sp. 15. Hefur pu bil til umrada?

Ja 94% (+1)
Nei 6% (-1)
Fjoldi svara 5.164
Tok(u) afstédu 81% (+3)
Tok(u) ekki afstodu 0% (0)
EkkKi spurdir 19% (-3)
Fjéldi svarenda 6.370

93% (e-) 92% (d-e-) 92% (d-e-) 94% (b+,c+) 94% (a+ b+ c+)

Peir sem eru med bilprof (sp. 14) voru spurdir
pessarar spurningar.

(a) Feb. '02 (b) Okt.-des. '11 (¢) Okt.-név. '14 (d) Okt. '17 (e) Okt.-ndv. 19

l Ja Nei

G



Sp. 15. Hefur pu bil til umradéa?

B [ oNei
Kyn
Aldur
(a) 17-24 ara (n=651) 85% (b-,c-,d-,e-f-)
(b) 25-34 ara (n=1.133) 91% (a+,c-,d-e-f-)

(c) 35-44 ara (n=992) 95% (a+b+,d-e- )

(d) 45-54 ara (n=865) 98% (a+,b+,ct+)

(e) 55-64 ara (n=760) 97% (at,bt+,ct)

(f) 65 ara eda eldri (n=764) 98% (a+,bt,ct)
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Sp. 15. Hefur pu bil til umradéa?

Heild (n=5.164)

(a) Hagar, Melar og Nes (n=360)
(b) Midbaer og Tun (n=481)

(c) Hlidar og Fossvogur (n=363)

(d) Mular og Sund (n=470)

(e) Arbaer (n=290)

(f) Breidholt (n=502)

(g) Grafarvogur og -holt (n=547)

(h) Mosfellsbaer og Kjalarnes (n=277)
(i) Gardabaer og Alftanes (n=367)
(i) Képavogur (200) (n=453)

(k) Kopavogur (201/203) (n=386)

(1) Hafnarfjoréur (220) (n=417)

(m) Hafnarfjéréur (221/223) (n=250)

(a) Vesturbeer (n=374)

(b) Midborg (n=200)

(c) Hlidar (n=261)

(d) Laugardalur (n=474)

(e) Haaleiti (n=255)

(f) Breidholt (n=502)

(9) Arbaer (n=276)

(h) Grafarvogur (n=400)

(i) Ulfarsfell (n=162)

(J) Mosfellsbaer og Kjalarnes (n=277)
(k) Képavogur (n=839)

(I) Gardabaer og Alftanes (n=367)

® (m) Hafnarfiordur (n=667)
G (n) Seltjarnarnes (n=102)

l Ja Nei

Svaedi

83% (a-,c-,d-e-f- g-,h-i- j- k- |- m-)

95% (a+,b+,d+,g- k-

)
9
95% (a+,

d+.0- k)
d+)

96% (a+,b+,d+)
Hverfaskipting Reykjavikurborgar

96% (a+ b+ d+)

86% (d-,&-f-,g-,h-,i- j- k-, |l-,m-,n-)
82% (d-,e-,f-,g-.h-,i-j- k= |-, m-,n-)

88% (d-,e-,f-g-,h-,i-j- k-,I- m-,n-)
93% (a+,b+.ct f- h-,i- k-,I- m-)

97% (a+,b+,c+ d+ g+

99% (a+ b+ c+ d+ e+ g+

, J+,m+
97% (a+,b+ c+ d+ g+ m+

97% (a+,b+,ct)
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Sp. 15. Hefur pu bil til umradéa?

B [ Nei

Heild (n=5.164) 94%

i skéla eda vinnu?

(a) Skéla (n=277) 83% (b-,d-)

96% (a+,c+)

(b) Vinnu (n=3.511)

(c) Beedi skola og vinnu (n=590) 88% (b-,d-)

(d) Hvorki skéla né vinnu (n=740) 95% (a+,c+)
Starfssvid

(a) Ofagleers storf/bjonustustorf (n=303) 89% (b-,c-,d-)

(b) Skrifst.st./Sélu-/Listamenn (n=695) 96% (a+,e+,f+)

(c) Fagleerd storf (n=652) 96% (a+,e+,f+)

96% (a+,e+f+)

(d) Sérfr./Stjornunarst./Atv.rek. (n=1.549)

(e) | hiutastarfi (n=775) 92% (b-,c-,d-)

(f) Ekki i launudu starfi (n=1.015) 92% (b-,c-,d-)
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Sp. 16. Hvad eru margir bilar a heimilinu?

Enginn 4% (+0)
Medalfjoldi bila

Einn 41% (-1)
Tveir 40% (0)
brir 1% (+0)
Fiorir eda fleir 4% (+0) 16 (b-d-e) 16 (a+,c+ d-e) 16 (b-d-e) 1.7 (@t broh) 1.7 (@+brct)
Fjoldi svara 6.322 i - i
Tok(u) afstddu 99% (+2)
Tok(u) ekki afstodu 1% (-2) - :

6% (b+.d+.e+)
Fjoldi svarenda 6.370

41% (a-,b-,c-)

43% (c-,e+) 41% (a-,c-)

44% (d+,e+) 45% (b+,d+,et)

Athugid ad svarméguleikinn ,Fjorir eda fleiri“ faer
gildid 4 i atreikningi & medalfjdlda bila & heimili.

40% (a+,ct)

40% (a+,c+)

37% (b-,d-e-) el 37% (b-,d-e-)

10% (d-,e- A (d-,e- 9% (d-,e-) 1% (a+,b+,c+) 1% (a+,b+,c+)
(a) Feb. '02 (b) Okt.-des. "1 (c) Okt-n6v. 14 (d) Okt. '17 () Okt-név. 19

. Enginn l Einn l Tveir l brir Fjorir eda fleiri



Sp. 16. Hvad eru margir bilar a heimilinu?

Heild (n=6.322)

(a) Karlar/Drengir (n=3.230)

(b) Konur/Stalkur (n=3.092)

(a) 6-12 4ra (n=640)
(b) 13-17 &ra (n=420)
(c) 18-24 ara (n=672)

(d) 25-34 4ra (n=1.177)

(e) 35-44 ara (n=1.007) [ 48% (a+b+,c+ F+.g+)
oo e W ]

(g) 55-64 ara (n=764)

(h) 65 4ra eda elari (n=771) [} 50% (a+,b+ G+ f+.g+)

(a) Bilprof og bil til umrada (n=4.831)
(b) Bilprof en ekki bil til umrada (n=298)

(c) Er ekki med bilpréf (n=180)

(a) Mjog sammala (n=1.300)
(b) Frekar sammala (n=2.225)
(c) Hvorki né (n=1.103)

(d) Frekar 6sammala (n=368)

G

(e) Mjog dsammala (n=198)

l Enginn . Einn l Tveir l prir

Kyn

S o

42% (a+)

Aldur

Fjérir eda fleiri

. 41% (b+,c+,d-e- f+,g+h-) 48% (c+,d+ 6+ f+,g+,h+) -
48% (c+,d+ e+ f+) 16% (a+,c-,d+ e+ h+)

21% (a-,b-,d- e-f-,g-,h-)

51% (a+,b+,c+,f+,g+)

36% (a-,c+,d-,e-,h-)

32% (a-,b-e-f-,g-

27% (a+,b+,d+e+ f+,g+h+)

33% (a-,b-,e-f-,g- h-)

39% (a-,b-,c+,d+)

40% (a-,b-,c+,d+) 17% (a+,c-,d+,e+,h+)

42% (a-,c+,d+) 16% (a+,c-,d+e+,h+)

41% (a-,c+,d+)

Hefur bilpréf/bil til umrada

43% (b+,c+)

40% (b+,c+) 12% (b+)

53% (a+,c+) 26% (a-) 13% (a-c-) | 7% (a-)

39% (a+,b-) 32% (a-)

% (a-,b+)

Eg hugsa mikid um hvad ég get gert til ad draga ur peim ahrifum sem ég hef a loftslagid/umhverfid.

31% (b-,c-,d--) 10% (c-)

48% (b+,c+,d+,e+)

T T
B 39% (a-) 40% (a+,d-) 13% (a+ b+)

[ | 35% (a-,b-)
— = ==

45% (a+ b+ c+)

Medaltal

1,7(+0,0)

1,7(0,0)

1,7(+0,0)

1,7 (+0,1) (b-,c-,d+e+,f.g-h+)

1,8 (+0,0) (a+,c-,d+e+,h+)

_ 2,1(0,0) (a+,b+,d+ e+ f+g+h+)
_ 1,4 (+0,0) (a-,b-,c-f-g-)
P 15(00) (@b-c-f-0)
_ 1,9 (+0,0) (a+,c-,d+,e+,g+,ht)
D 18 +00) (a+c-g+e4,f-nH)
P 15(+00) (@-b-c-f-g)

I 18 (00) o
P 05 (0.0) (a0
B o o1y @pe)

1,7 (a+,c-d-)

I 15 @0+
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Sp. 16. Hvad eru margir bilar a heimilinu?

(a) Hagar, Melar og Nes (n=444)
(b) Midbaer og Tun (n=568)
(c) Hlidar og Fossvogur (n=441)
(d) Mdlar og Sund (n=572)

(e) Arbeer (n=357) [l

(f) Breidholt (n=619)

(g) Grafarvogur og -holt (n=671)

(h) Mosfellsbeer og Kjalarnes (n=352)
(i) Gardabaer og Alftanes (n=452)

(j) Képavogur (200) (n=533)

(k) Kopavogur (201/203) (n=491)

(1) Hafnarfjoréur (220) (n=496)

(m) Hafnarfjoréur (221/223) (n=327)

(a) Vesturbaer (n=455)
(b) Midborg (n=245)

(c) Hlidar (n=309)

(d) Laugardalur (n=577)
(e) Haaleiti (n=304)

(f) Breidholt (n=619)

(g) Arbeer (n=340)

(h) Grafarvogur (n=474)

(iy Ulfarsfell (n=214)

() Mosfellsbaer og Kjalarnes (n=352)
(k) Képavogur (n=1.025)

(I) Gardabaer og Alftanes (n=452)

® (m) Hafnarfjoréur (n=823)
G (n) Seltjarnarnes (n=125)

[ ] 56% (e+.f+. gt ht i+ jt ket I+.m+,n+)

35% (a-,b-,c-,d-,e-f- h+j+ 1+ n+)
30% (a-,b-,c-,d- e- f-.g-,i- k-)

28%

34% (a-,b-,c-,d-,e-f)
(a-,b-,c-,d- e- -, g-,i- k-)

l Enginn . Einn l Tveir l prir

Fiérir eda fleiri

Hverfaskipting Reykjavikurborgar

56% (e+,f+ g+ h+,i+ j+ k+ [+, m+,n+)

- L M —
L 46%arbrordetn
L d9%(arbrcrdeerfei L
L de%avbrordeinin L
L d9%arbrordifein [
L di%brcrariiem) L
L S0%(arbrordrerfriy) L

e e
—
L 4%%(asbrcrdin)
L d6%arbrordrerfan)
L dT%@rbrcrdrerty L
9% atbrordrerfrmy [
L % @rbrcrdrerfrin) L
L S4%(arbrordrerfrogrheiviemy [

Medaltal

I 17 (+00)

I 1,5 (+0,0) (b+,c-e-F-g-,hm i k- - m-)
P 1.1 (0,0) (a6 d- 8 f- g he v jo ke - )
I 1.6 (0,0) (a+,b+ d+,e- - g-h-in j- ke - m-)
I 1,4 (0,0) (b+,c- 8- f-,g-,h-imj- k-, I-,m-)
I 1.7 (0,0) (a+ b+,c+ d+ g hei-, - m-)
I 1,7 (+0,0) (a+ b+, d+,0- h- - j- k- - m-)
N 1,9 (+0.1) (a+,b+c+,d+,e f j k)
D 2.0 (0,0) (a+.b+,c+ d+e+ f+j+k+ l+)
_ 2,0 (-0,1) (a+,b+,c+,d+,e+ f+ j+ k+)
D 1,8 (+0,1) (a+,b+,c+,d+,f+,g-h-i-m-)
D 1,8 (-0,1) (a+,b+,c+ d+ f+,g-hei-,m-)
I 1,9 (+0,1) (at b+ c+ d+,e+ f+,h-m-)
D 2.0 (-0,1) (a+,b+.c+,d+ e+ j+ k+.14)

P 12 (0,0) (b+,d- - - g- h- i - k= I- M- n-)
I 11 (40,0 ) (a-,C-,d- €, g s jo ke - Mo n)
P 1.3 (00) (b+,6- -0 h- - jr k-, l- M=)
I 14 (00) (a+b+,e- f-,g- - i- j- k-l m- n-)
I 1.6 (0,0) (a+ b+ c+,d+,g-h-j k- - m-n-)
I 1.7 (+0,0) (a+,b+ c+,d+ h-j- k- -, m-n-)
I 1.8 (0,0) (a+,b+c+,d+ e+ h-j- - m-)
D 2.0 (+0.1) (a+b+ .+ d+ e+ i+ g+ i+ k+)
PN 1.8 (+0,2) (a+,b+,cH dk - - m-)

_ 2,0 (0,0 ) (a+ b+ c+,d+ e+ f+ g+ i+ k+m+ n+)

N 1,8 (+0,0) (a .G+, d+ &+ h-j- |- m-)
D 20 (-0,1) (a+b+.ct,d+ e+ f+gH i+ k+)
_ 1,9 (+0,0) (a+,b+ c+ d+ e+ f+ g+ i+ j- k+)
N 1.8 (+0,1) (a+ b+,c+,d+ e+ ft )



Sp. 16. Hvad eru margir bilar a heimilinu?

Heild (n=6.322)

(a) Skdla (n=396)
(b) Vinnu (n=3.538)
(c) Baedi skola og vinnu (n=649)

(d) Hvorki skéla né vinnu (n=768)

(a) Ofaglaerd storf/bjénustustérf (n=319)
(b) Skrifst.st./Sélu-/Listamenn (n=702)
(c) Fagleerd stérf (n=656)

(d) Sérfr./Stjornunarst./Atv.rek. (n=1.554)
(e) i hlutastarfi (n=845)

(f) EkKi { launudu starfi (n=1.163)

(a) 400 pusund eda laegri (n=382)
(b) 401 til 549 pusund (n=390)
(c) 550 til 799 plsund (n=766)
(d) 800 til 999 pusund (n=681)
() 1.000 til 1.249 pusund (n=729)
(f) 1.250 til 1.499 pusund (n=565)

(g) 1500 pusund eda haerri (n=816)
®

I Y S T
T T

B enginrn B Einn B Tveir [ brir | Fjorir eda fleiri

i skéla eda vinnu

Starfssvid

B 43% (e4) 39% (f+) 1% (e-)
B 38% (d-f.) 43% (e+f+) 12% (e-f+)

e 33% (b-d- f-) 35% (c-,d-) 19% (a+ b+ c+ d+ +)
] 47% (a+.ctd+et) 35% (b-c-.d-) 9% (c-e-)

Fj6lskyldutekjur

23% (b+,c+,d+ e+, f+,g+) 63% (c+,d+,e+,f+,g+) _I

- B65% (C+,d+, e+ F+,g+) 23% (a+,d- e-,f-,g-) -

58% (a-,b-,d+,e+ F+,g+) 28% (a+,d-,e--g-) ]

5% (a-,b-,C- e+ f+,g+) 43% (a+,b+,c+) ]
[ | 36% (a-,b-,c-,d-g+) 47% (a+,b+,ct) I

35% (a-,b-,c-,d-

24% (a-,b-,c- d- e- )

) 47% (atb+.ct) ]
44% (at,bt,ct) 21% (at,b+,ct,d+,et+,f+)

Medaltal

17 (+0,0)

1,7(-0,2) (d+)

1,7(0,0) (c-,d+)

1,9 (+0,1) (b+,d+)

1,5 (+0,1) (a-,b-c-)

1,7 (0,0) (e-f+)
1,7(+0,1) (c-,e-f+)

1,8 (0,0) (b+,d+e-f+)

1,7(-0,1) (c-e-f+)

1,9 (+0,1) (a+,b+ c+ d+ f+)

1,5(0,0) (a-,b-,c-d-e-)

P 09 (0,0) (b0 00 f-g7)
P 12 (+01) (at o G0 g0)
P 13(0,0) (a+ b+ d-e-F )
_ 1,6 (+0,0 ) (a+,b+ c+.e-f-g-)
(+0,0) (a+,b+,c+,d+,g-)

I 1 oot

) (a+,b+ c+ d+ e+ f+)
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Sp. 17. Hver eftirtalinna fullyréinga a best vid um pig/barnid pitt og straeté?

A stratokort

A stretékort/askrift i appi
Nota(r) farmida

Nota(r) farmida i appi
Nota(r) pening

Nota(r) straeto sjald./aldrei

Fjéldi svara
Tok(u) afstédu

Tok(u) ekki afstodu

Fjoéldi svarenda

7%

6%

8%

17%

2%

59%

6.189

97%

3%

6.370

o i

o

l A strastékort . A strastdkort/askrift { appi [ | Nota(r) farmida l Nota(r) farmiéa i appi

Nota(r) pening l Nota(r) streetd sjald./aldrei
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Sp. 17. Hver eftirtalinna fullyrdinga a best vid um pig/barnio pitt og stret6?

l A strastokort l A strestdkort/askrift | appi l Nota(r) farmida . Nota(r) farmida i appi Nota(r) pening l Nota(r) straeto sjald./aldrei

Kyn

A
Aldur
ST e oranentng |
(b) 13-17 &ra (n=418) 25% (a+c+ d+ e+ f+ g+ ht) 10% (a+ d-,e- f- h+) 90% (a-,C-,0- €-f-,g-h-)
o manenegenl TR e |
254 s oo [ S N 5o (et
(0455 s o-ec0) N T
(o) 5564 ara (n=720) | R )
165 00 o o720, AR
Hefur bilpr6f/bil til umrada
@ ot it vt o=z, [ 2
Eg hugsa mikid um hvad ég get gert til ad draga ur peim ahrifum sem ég hef 3 loftslagid/umhverfid.
@ Mog sammaia (0=1274) [ 24% (b+,c+,d+,0+) 48% (b-,c-,d-,&-)
(b) Frekar sammala (n=2.182) [ IEEET 60% (a+,c-d-6-)
(c) Hvorki né (n=1.079) -.o (a-,b- 71% (a+,b+,e-)
L Fokarssanman o-oe) [N IS
G (¢) Miog esammaa (n=193) [ETE N - IR e

(a) 6-12 ara (n=621)

(c) 18-24 ra (n=657)
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Sp. 17. Hver eftirtalinna fullyrdinga a best vid um pig/barnio pitt og stret6?

Heild (n=6.189)

(a) Hagar, Melar og Nes (n=439)
(b) Midbaer og Tun (n=555)

(c) Hlidar og Fossvogur (n=432)

(d) Mular og Sund (n=564)

(e) Arbaer (n=349)

(f) Breidholt (n=602)

(g) Grafarvogur og -holt (n=657)

(h) Mosfellsbaer og Kjalarnes (n=348)
(i) Gardabeer og Alftanes (n=441)
(i) Képavogur (200) (n=522)

(k) Kopavogur (201/203) (n=478)

(1) Hafnarfjoréur (220) (n=482)

(m) Hafnarfjérour (221/223) (n=319)

(a) Vesturbaer (n=451)

(b) Midborg (n=235)

(c) Hlidar (n=305)

(d) Laugardalur (n=569)

(e) Haaleiti (n=298)

(f) Breidholt (n=602)

(g) Arbaer (n=333)

(h) Grafarvogur (n=465)

(i) Ulfarsfell (n=208)

(J) Mosfellsbaer og Kjalarnes (n=348)
(k) Képavogur (n=1.001)

(I) Gardabeer og Alftanes (n=441)

® (m) Hafnarfjordur (n=800)
G (n) Seltjarnarnes (n=123)

l A streetokort l A strestokort/askrift i appi l Nota(r) farmida l Nota(r) farmida i appi Nota(r) pening l Nota(r) streetd sjald./aldrei

Svaedi

(6% (b-f) | [ es Gt d+ e+ fHgthtitjtkt |+

_— 27% (c+,d+ e+ f+ g+ h+ i+ j+ k+ [+ m+)

8% (b-,d- 20% (a-,b-,f+ g+ h+,i+ j+ k+m+)

B% (g+.i+ j+ k+) 6% (hej+) NN 21% (a-b-f+.g+ h+ it j+ k+m+)

7% (b-,d- 20% (a-,b-,f+,0+ h+ i+ k+,m+)

[ B% (xRN 15% (a-,b-c-,d- e-,g+,m+

I N T I
[ 8% (0 | [ESBREE 15% (a-b-c-d-e-g+m+
[ 5% (o c OBMBRERERN 122% (a- b- - d- - - )
[ ] 8% () | ‘ B86% (a+,b+,c+,d+ e+ f+i- I+

[ [5% (a-j+) NG 13% (a-b-C-d-6-1)
OB 17% (a-b-g-+ it krm+)

7% (F-i+) |6% (h+j+) [NSabsey | 66% (a+,b+.c+d+.e+ f+l+)
Hverfaskipting Reykjavikurborgar
7% b0 [ 27% (d+ &+ F+,g+ b i+ j+ k[, m+ n+) 42% (d- 8- -,

L[ 6% I 23% (c-frhnitinkeiemy) ] 43% (d-e-f-g-h-i-}-k-lm-n-)

30% (b+,d+ e+ f+ g+ h+i+ j+ k+ [+ m+ n+) 46% (e- f-,g-h-,i- j- k-.|l-,m-,n-)
[ 8% (i) B (RN 21% (a-.c-f+htitjrktlbme) ] '
18% (a-,c-h+ I+ 57% (a+,b+,c+ h-k-I-

[ | 5% (a0 R 15% (a-b-c-d-g)
EOOERBRER  20% (a-C-f+h+ i+ k+ |+ m+
5% (b- 1] 6% (k) RNNOU] |
|| 6% ISR 12% (a-b-c-d-g-n-)
L 8% (9 | [N 15% (a-b-c-d-)
[ [ DSBS 15% (a-b-c-d-g-n-)

[ | B 71% (a+b+,ct d+e+ Frght it ktm+n+)
8% (- k+1+) [7% (a-je k) I  15% (a-,b-,c-,d-,g-n-) 62% (a+ b+ c+,d+ k- |-

6% (f-) 20% (a-,c-h+ i+ k+ |+,m+) 57% (a+,b+,c+ k-|-)
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Sp. 17. Hver eftirtalinna fullyrdinga a best vid um pig/barnio pitt og stret6?

l A strastokort l A strestdkort/askrift | appi l Nota(r) farmida . Nota(r) farmida i appi Nota(r) pening l Nota(r) streetd sjald./aldrei

i skéla eda vinnu?
(&) Skdla (n=393) 13% (b-.d+) 43% (b-c-+)
(&) vinnu (n=3.465) - [N I A 61% (a+.+.d-)
(c) Baedi skola og vinnu (n=640)
st o749 [NRSRSNEETTETr
Starfssvid
(b) skiifst st/Solu-Listamenn (n=690) [N TS 62% (d+)
pesme ooy T
@ seressiomunarst/atvrek. (n=1.537) ([ THEST T 56% (b-,c- 1)

S

(f) EKKi i launudu starfi (n=1.137) 11% (a+,b+,c+,d+,e+) 61% (c-,d+)

Fjolskyldutekjur

(a) 400 pusund eda leegri (n=367) _ 13% (c+,d+ e+.f+ g+) 53% (b-,c-,d-,g-)

(b) 401 1il 549 pusund (n=37¢) [T 0 0 Ry 61% (a+)

() 550 il 799 pusund (n=750) [ IEASY 60% (a+,g-)

(d) 800 til 999 pusund (n=675) [ IEAEIT 61% (a+,g-)
100011249 pisuna =1, | e YN
(0 1.250 i 1.499 pisund (n=562) [T 29% (2t b G+ d+ 0+0+)
EETE T

(g) 1500 pusund eda haerri (n=802)

G
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Sp. 18. Hvers vegna notar pu ekki

Kys frekar adra ferdamata 51%
Of timafrekt 44%
Leidakerfi 6fullnzegjandi 30%
Ekki naeg tioni ferda 24%
Of dyr pjonusta 16%
Treysti ekki timatdflu 1%
Of langt i naestu stoppistod 10%
Annad 20%
Fjoldi svara 3.588
Tok(u) afstédu 56%
Tok(u) ekki afstédu 1%
Ekki spurdir 43%
Fjéldi svarenda 6.370

Peir sem sdgdust nota streetd sjaldan eda aldrei (sp.
17) voru spurdir pessarar spurningar.

straeto (oftar)?

B okt.-név.'19 W Okt.'17

51 %

Kys frekar adra ferdamata
49 %

44 %

Of timafrekt
40 %

30 %

Leidakerfi &fullnaegjandi
25 %

24 %

Ekki neeg tidni ferda
22 %

16 %

Of dyr pjénusta
13 %

11 %

Treysti ekki timatoflu

9 %

10 %
Of langt i naestu stoppist6d

©
S
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Sp. 18. Hvers vegna notar pu ekki straeto (oftar)?

Kys frekar adra ferdamata

Heild (n=3.588)
Kyn
(a) Karlar/Drengir (n=1.901)

(b) Konur/Stalkur (n=1.688)
Aldur

(a) 6-12 ara (n=400)

(b) 13-17 éra (n=79)
(c) 18-24 ara (n=374)
(d) 25-34 ara (n=592)
(e) 35-44 4ra (n=551)
(f) 45-54 ara (n=575)
(9) 55-64 ara (n=504)

(h) 65 ara eda eldri (n=513)

Hefur bilprof/bil til umrada
(a) Bilprof og bil til umrada (n=3.067)
(b) Bilprof en ekki bil til umrada (n=34)

(c) Er ekki med bilprof (n=26)

G

- 53% (+2 ) (b+)
- 49% ( +3) (a-)

. 33% (-1) (b-,c-,d-,e-,f-,g-,h-)
B 0% (+12) (av)
B 0% (-8 ) (ax.e+.fr.0%)
B s6% (+5) (aver)
B 4% (-1) (@ c-d-h)
B 51% (+2) (atc-ho)
B 51% (+6) (a+ic-ho)
B 57% (+3) (a+ e+, g0)

B sa% (+2)
B 6% (+9)
B 40% (+5)

Of timafrekt

- 44% (+4)

- 42% ( +4 ) (b-)
- 48% (+3) (a+)

| 8% (-8) (c-d-e-F-g-n)

I 15% (-13 ) (c-,d-,e-.f-,g-)

Leidakerfi 6fullnaegjandi

. 30% (+4)

.30%(+6)
.29%(+3)

I 12% ( +0 ) (c-,d-,e-f-,g-,h-)

I 6% (-16) (c-,d-,e-f-0-)

- 65% ( +6 ) (a+b+,e+,f+g+h+) - 39% (+7 ) (a+.b+f+.g+.h+)

- 67% ( +8 ) (a+,b+ e+ f+ g+h+) - 44% (48 ) (at,bt,e+,f+ g+, h+)

B 550 (+3) (arbro-cnfrgrhs) [ 36% (+7) (@+b+.d- g+ he)
B 45% (+5) (a+ b+ de-grhe) [ 31% (+4) (a+bt.c-d he)

B 39% (+5) (a+,b+.c-d-e- - )

B 25% (+5) (a+ o 00 F.00)

B 40% (+5) (o)
B 4% (+12) (c4)

B 14% (-20) (@-p-)

. 27% (+3 ) (a+,b+ c-,d- e~ h+)

B 9% (+3) @0 - e f-00)

B 40% (+5) (o)
B 4% (+12) (c4)

B 14% (-20) (@-p-)

Ekki naeg tidni ferda

.24%(+2)

l 23% (+2) (b-)

. 26% (+2 ) (a+)

| 5% (-4 ) (c- 0 e-F-g-h)

| 5% (-20) (c- - e--g)

B 2% (+9) (a+b+ et frgnt)
- 36% ( +2 ) (a+,b+,et+ f+ g+ht)
. 20% ( +4 ) (a+,b+.c- -+ h+)
. 27% ( +4 ) (a+,b+ c-,d-,g+,h+)
B 19% (0) (@t b ,c- e )

N 13% (+3) (@ -0 90

B 279 (+3) )

B 559 (+31) (avch)

B 19% (-6) (b)

Of dyr pjénusta

I 16% (+3)

I 15% (+4)

I 17% (+2)

| 3% (-2) (c-,d-e-f-.g-)

| 6% (+2) (c-de0)

B 39% (+4) (avbr,d+ et frgnt)
. 28% ( +5) (a+,b+,c-,e+,f+,g+,h+)
B 20% (+9) (a4 b,c-d-fr.g+ 1)

I 1% (-1) (a%c-g-e-h)

| 9% (+1) @+ o)

| 5% (+1)(c-,d-,e-f-g-)

B 8% (+4) 00

B 4% (+11) a9)
B 22% (4)
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Sp. 18. Hvers vegna notar pu ekki straeto (oftar)?

Kys frekar adra ferdamata

Heild (n=3.588) - 51% (+2)

Sveedi
(a) Hagar, Melar og Nes (n=208)

(b) Midbeer og Tun (n=227)

(c) Hlidar og Fossvogur (n=239)
(d) Mular og Sund (n=285)

(e) Arbaer (n=198)

(f) Breidholt (n=354)

(g) Grafarvogur og -holt (n=417)
(h) Mosfellsbaer og Kjalarnes (n=215)
(i) Gardabeer og Alftanes (n=310)
() Képavogur (200) (n=338)

(k) Képavogur (201/203) (n=313)
(I) Hafnarfiéréur (220) (n=278)

(m) Hafnarfirdur (221/223) (n=207)

G

. 57% (+10) (c+,e+,h+ 1+,m+)

. 50% (+6 )
l 48% (-5)

. 56% ( +11 ) (c+,e+,h+t,|+,m+)

. 48% (-10)
. 51% (-3)
. 51% (+1) (h+)
l 44% (1)

Of timafrekt

- 44% (+4)

- 40% (+2)
- 40% (+1)
- 37% (+4 )
- 36% (-3)
- 46% (+3) (c+,d+)

- 48% (+3) (a+,b+,c+,d+)

Leidakerfi 6fullnaegjandi

.30%(+4)

. 29% (+4)
. 29% (+2)
. 25% (-1)
. 26% (-1)

. 34% ( +9) (c+,d+,j+ k+)

. 32% (+5 ) (c+,d+)

Ekki nzeg tidni ferda

.24%(+2)
.24%(+3)

. 30% ( +3) (c+,h+,i+ k+ |+ m+)
l 18% (-4)
. 28% (+3) (c+,k+)

. 25% (+2 ) (ct+ kt)

. 28% (+1) (c+k+)

- 50% (+6) (a+,b+,c+,d+,h+_i+,j+,l. 37% (+8) (a+,b+,c+,d+,|+,J+,k+,|+,|. 28% (+4 ) (c+,k+)

. 58% (+11 ) (b+,C+ e+ f+,g+ h+ j+ [+,m - 42% (+6)

. 52% (+0 ) (h+)
. 53% (+1) (h+)
. 47% (+1)
. 48% (+3)

- 44% ( +10) (c+,d+)
- 48% ( +7 ) (a+,b+,c+,d+)

. 34% (+8) (c+,d+,i+,j+ k+)

. 28% ( +4 )
. 27% (+4)
. 27% (+6)
. 29% ( +4 )

- 52% ( +4 ) (a+,b+,c+,d+,h+,i+,j+,|. 29% (+5)

. 23% (-1)
. 23% (4)
. 24% (+7 ) (c+ k+)
l 19% ( +1)
. 22% (+4)
. 23% (+8 )

Of dyr pjonusta

I16%(+3)

I 17% (+5 ) (i+ |+, m+)

I 18% (0 ) (i+,1+,m+)

I 19% (+6 ) (i+,]+,m+)

I 19% (+6 ) (i+,|+,m+)

I 17% (+4 ) (i+m+)

I 18% (+2 ) (i+I+,m+)

I 20% (+2) (i+,]+,m+)

I 15% ( +4 ) (i+)

I 8% (-2 ) (a- b-,c- d- & f-,g- h- j- k- )
I 17% (+7 ) (i+m+)

I 17% (+7 ) (i+,m+)

I 12% (0 ) (a-b-,c- d- f- g- i+)

I 1% (-1) (a-,b-,c-d-e-f-g- - k-)



Sp. 18. Hvers vegna notar pu ekki straeto (oftar)?

Kys frekar adra ferdamata

Heild (n=3.588)

Hverfaskipting Reykjavikur

(a) Vesturbeer (n=188)

(b) Midborg (n=99)

(c) Hlidar (n=141)

(d) Laugardalur (n=287)

(e) Haalsiti (n=168)

(f) Breidholt (n=354)

(g) Arbeer (n=190)

(h) Grafarvogur (n=293)

(i) Ulfarsfell (n=132)

(i) Mosfellsbaer og Kjalarnes (n=215)
(k) Képavogur (n=651)

(1) Gardabeer og Alftanes (n=310)
(m) Hafnarfjéréur (n=485)

(n) Seltjarnarnes (n=70)

. 55% ( +10) (i+,j+,m+)

B ae% (+2)

L EAENE

. 56% ( +11) (e+,g+,i+,j+,m+)
B ae% (1)

| EENE

B e (-9)

. 57% ( +6 ) (e+,g+,i+,j+,m+)
B 30% (-13)

B aa% (1)

B 525 (+0) Gejeme)

Of timafrekt

-44%(+4)

- 39% (-4)

- 48% ( +15) (c+,d+,e+)
- 32%(0)

- 36% (-3)

- 38% (+3)

- 48% ( +3 ) (a+,c+,d+.e+)
- 47% ( +4 ) (a+,ct,d+.et)
- 47% ( +1) (a+,ct,d+,et)

Leidakerfi 6fullnaegjandi

.30%(+4)

. 31% (+4) (e+)

I 24% (+2)

. 31% (+3) (e+)

I 25% (+0)

I 23% (-3)

. 32% (+5) (d+,e+k+)

. 34% (+9 ) (b+d+e+.k+ 1+)

. 35% ( 47 ) (b+,d+,e+k+,1+)

- 57% (+17) (a+,c+,d+,e+,j+,k+,l.,r89f/u (+9) (b+,d+,etk+,1+m+)

- 42% (0) (ct)
- 46% ( +9 ) (a+,ct,d+,et)

. 58% ( +11 ) (b+ e+ f+ g+ it j k+,m+) - 42% (+6 ) (c+)

. 47% (+2)

. 59% ( +8 ) (e+,g+,i+ j+ m+)

- 46% ( +1 ) (a+,c+,d+,e+)
- 40% (+2)

. 34% ( +8 ) (b+,d+,e+,k+,I+)

l27%(+5)
.za%(+4)

. 29% ( +4 ) (e+)

.30%(+1)

Ekki nzeg tidni ferda

.24%(+2)

. 26% (+2 ) (e+)

. 32% ( +8 ) (e+,j+ k+ 1+ m+)
. 27% (+6) (e+)

. 28% (+3) (e+,k+,m+)

I 17% (-9)

. 28% (+1) (e+.k+)

. 26% (+3) (e+)

. 24% (+1) (e+)

. 34% ( +8 ) (e+ h+ j+ k+ |+ m+ n+)
l 23% (-1) (et)

l 22% (+4)

l 23% (-4) (e+)

l 23% (+6 ) (e+)

l 23% (-3)

Of dyr pjonusta

I16%(+3)

I 18% (+6 ) (I+,m+)
I 21% (+12 ) (I+,m+,n+)
I 21% (-3 ) (I+,m+,n+)
I 19% (+6 ) (I+,m+)
I 18% ( +5 ) (I+,m+)
I 18% (+2) (I+,m+)
I 17% (+3 ) (I+,m+)
I 20% ( +2 ) (I+,m+,n+)
I 19% ( +4 ) (I+,m+)
I 15% ( +4 ) (I+)

I 17% (+7 ) (I+,m+)

I 8% (-2)

I 12% (-1) (I+)

|12%(-3)
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Sp. 18. Hvers vegna notar pu ekki straeto (oftar)?

Kys adra ferdamata

Heild (n=3.588)
i skéla eda vinnu
(a) Skdla (n=161)
(b) Vinnu (n=2.097)
(c) Ba=di skdla og vinnu (n=345)
(d) Hvorki skéla né vinnu (n=5086)
Starfssvid
(a) Ofaglaers storfibjonustustsrf (n=189)
(b) Skrifst.st./S6lu-/Listamenn (n=422)
(c) Fagleerd storf (n=415)
(d) Serfr./Stjornunarst./Atv.rek. (n=861)
(e) | hlutastarfi (n=479)
(f) EKKi i launudu starfi (n=662)
Fjolskyldutekjur
(a) 400 pusund eda lzegri (n=188)
(b) 401 til 549 pusund (n=225)
(c) 550 til 799 pusund (n=441)
(d) 800 til 999 pusund (n=405)
(e) 1.000 til 1.249 pasund (n=411)
(f) 1.250 til 1.499 pusund (n=322)
(g) 1500 pusund eda hezerri (n=521)

G

- 63% (-3) (b+)
- 51% (+3 ) (a-,d-)
- 56% (1)

- 59% (+2 ) (b+)

B 50% (-15) ()

B 5% (+3) (F)

B 46% (0) (c-e-F)
B 54 (+6) (41
B 5% ( +1) (o4

B 59% (+1) (a+,b+ c+,d4)

B 45% (-3) (c-0)

B 529 (+0) (c)

B 60% (+11) (a+ b+ d+ e+ f+)
B 48% (+1) (c-g99)

P 51% (+2) (c-g)

B 49% (+6) (c-.g)

B 58% (+10 ) (a+,d+,e+,f+)

Of timafrekt

- 44% (+4 )

- 53% (+1) (d+)
- 51% (46 ) (c-,d+)
- 63% (+5) (b+,d+)

. 29% ( +4 ) (a-,b-,c-)

B s2% (+8) )
B 579 (+8) (o+.74)
B 4% (+6) (b-14)
B 54% (+5) ()
B 5% (+3) ()

B 35% (+4) (a-b-c- - 69)

B 43% (+5) (e-f-g-)
B 46% (+11) (e-g°)
B 45% (+5) (e- -.0-)
P s9% (+11)

B 54% (+8) (a+ bt,c¥)
B 52% (+7 ) (a+.c+)
B 55% (+12) (a+ b+ c+)

Leidakerfi 6fullnaegjandi

. 30% (+4)

. 30% (+7 ) (d+)
. 35% (+7 ) (d+)
- 41% (+5) (d+)

B 9% (+1) (a-b-c)

B 359 (+10) (1)
B 359 (+4) (1)
B 572 (+10) ()
B 36% (+6) ()
B a5 (+6) )

. 22% (+2 ) (a-,b-,c-,d-e-)

B st (+8) (F)

B 30% (+5) ()

B s0% (+2) (f)

B 32% (+8) (F)

B 36% (+10)

B 39% (+12) (a+ b+c+d+)

B 34% (+10)

Ekki naeg tidni ferda

.24%(+2)

. 26% (-4 ) (c-,d+)
. 29% (+5) (c-,d+)
. 37% (+2) (a+,b+,d+)

N 4% (+2) @-b-c)

B 4% (+15) (1)

B 29% (+4) (1)

B 26% (+2) (@)

B 52% (+4) e+ )

B s0% (+2) ()

B 17% (+0) (a-.b-c-d-e-)

W 24% (+2) (e- )

B 23% (+4) (e-F)

B 26% (+2)

B 25% (+4) (e- 1)

B 32% (+6) (a+ b+,d+)
B 32% (+9) (a+b+.d+)

B 29% (+6)

Of dyr pjénusta

I 16% (+3)

. 30% (-1) (b+d+)

I 17% ( +4 ) (a-,c-,d+)

. 33% (+8) (b+,d+)

I 8% (+0) (a-,b-c-)

B 28% (+13) (b+ 0+ )
B 0% (43) (a-d+ e f4)
B 20% (+6) (@+.+)

B 4% (+2) (a-b-c-e)
B 24% (+7) o+ )

B 14% (+0) (8- b-c-e)

W 22% (+5) (g+)

B 23% (+10) (d+.g+)
W 19% (+1) (g+)

B 17% (+4) ()

W 19% (+7) (@4

W 18% (+5) (g+)

B 13% (+4) (a-b-ce- )



Sp. 19. Hvad af eftirtdldu a best vid um pig/barnid pitt og hjolreidar?

Hjola allt arid um kring
Hjola adeins hluta ur ari
Hjola sjaldan

Hjola aldrei

Fjoldi svara
Tok(u) afstéou

Tok(u) ekki afstodu

Fjoldi svarenda

1% (+1)
25% (-22)
31% (+31)
33% (-10)
6.297
99% (+2)
1% (-2)

6.370

Athugid ad svarmoéguleikinn Hjéla sjaldan kom nyr
inn i meelinguna 2019 og ber pvi ad tulka préun

mea tilliti til pess.

12% (b+,c+,d+)

49% (d+)

39% (b-,c-,d+)

(a) Okt.-des. "11

48% (d+) 47% (d+)

43% (a+,d+)

41% (a+,d+)

(b) Okt.-ndv. 14 (¢) Okt."17

B Hijcia aiit aris um kring W Hjéla adeins hiuta dr ari [ Hjdla sjaidan B Hjbla aldrei

11% (a-)

25% (a-,b-,c-)

33% (a-,b-,c-)

(d) Okt.-név. '19
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Sp. 19. Hvad af eftirtéldu a best vio um pig/barnid pitt og hjolreidar?

Heild (n=6.297)

(a) Karlar/Drengir (n=3.221)

(b) Konur/Stalkur (n=3.0786)

(a) 6-12 4ra (n=638)
(b) 13-17 dra (n=420)
(c) 18-24 4ra (n=668)

(d) 25-34 ara (n=1.180)

(e) 35-44 4ra (n=1.004)
() 45-54 ara (n=866)
(g) 55-64 ara (n=761)

(h) 65 ara eda eldri (n=760)

(a) Bilprof og bil til umrada (n=4.815)
(b) Bilprof en ekki bil til umrada (n=294)

(c) Er ekki med bilprof (n=177)

(a) Mjég sammala (n=1.299)
(b) Frekar sammala (n=2.219)
(c) Hvorki né (n=1.100)

(d) Frekar 6sammala (n=366)

[ ]
G (e) Mjég 6sammala (n=198)

l Hjéla allt arid um kring l Hjdla adeins hluta Ur ari l Hjdla sjaldan l Hjdla aldrei

Kyn

Aldur
14% (a- o+ d+ g+ h+) 319% (a+,e-h+) 90% (a+c-d- f- g- h-)
_ 21% (a-,b-f-,h+) 31% (a+,e-.f- h+) 39% (a+,b+,c-,d+,e+,f+h-)
Hefur bilpréf/bil til umrada
Eg hugsa mikid um hvad ég get gert til ad draga ur peim ahrifum sem ég hef 4 loftslagid/umhverfid.
17% (a-b-)
T R T T

70



Sp. 19. Hvad af eftirtéldu a best vio um pig/barnid pitt og hjolreidar?

Heild (n=6.297)

(a) Hagar, Melar og Nes (n=442)
(b) Midbaer og Tun (n=566)

(c) Hlidar og Fossvogur (n=439)

(d) Mular og Sund (n=568)

(e) Arbaer (n=357)

(f) Breidholt (n=614)

(g) Grafarvogur og -holt (n=665)

(h) Mosfellsbaer og Kjalarnes (n=352)
(i) Gardabzer og Alftanes (n=452)

(i) Képavogur (200) (n=532)

(k) Kopavogur (201/203) (n=490)

(1) Hafnarfjoroéur (220) (n=493)

(m) Hafnarfjsrour (221/223) (n=327)

(a) Vesturbaer (n=455)

(b) Midborg (n=244)

(c) Hlidar (n=309)

(d) Laugardalur (n=572)

(e) Haaleiti (n=303)

(f) Breidholt (n=614)

(9) Arbaer (n=340)

(h) Grafarvogur (n=470)

(i) Ulfarsfell (n=211)

(J) Mosfellsbaer og Kjalarnes (n=352)
(k) Képavogur (n=1.023)

(I) Gardabaer og Alftanes (n=452)
G. (m) Hafnarfiordur (n=820)

(n) Seltjarnarnes (n=124)

B Hisla alit &rio um kring B Hisla adeins hiuta ar ari [ Hidla sialdan M Hjola aldrei

5% (f+,g+ h+ i+ j+ k+ |+ m+) 23% (a-,c-,f+,h- m-) 33% (a+,c+.d+
6% (f+,g+ h+ i+ j+ k+ |+ m+) 29% (a-,b+ f+ |+

18% (e+,f+,g+,h+ i+ j+ k+ [+ m+)

| 26% (a-,f+ I+)

25% (a-,f+,1+)

30% (a+,f- g-,I-m-

30% (a+,f-,g-,I-,m-

31% (a+,f-,g-,I-
[ [ 18% (a-b-c-d-e-g-h-i-j-k-m-) 40% (a+,b+,c+ d+ e+ h+ i+ j+ k+)
_
[ | 2%ty | S4%(@kckdemy) 29% (f-g-J-m-
9% (a-b-c-d-e] 8% (afely) [ S8 @ Rcadt 33% (a+ b+ f-I-)
| 2%%@Efm | 3%@ckdy) [ 33%@bet) |
| %@afn | 3%@rckdtmy [ 3%t |
20% (@-,C-,d-,6-,g-,h-,i- - k-,m-)
[ 28% (a-,b+ f+ I+)
Hverfaskipting Reykjavikurborgar

I 32% (+,d+ f+,g+ i+ k+ I+ m+) 27% (b- - j- k- I-,n-

11% (a-,c-.d-f+) 20% (a-c-e-h-j-k-n-) 31% (a+ f-i~m-)

18% (b+ f+ P+ i+ j+ Kt 1+ m+n+) 27% (f-h- i-k-|-m-)

18% (b+.f+,g+,ht it j+ K+ |1+.m+,n+)

26% (a-,f+)

26% (b- f-,j- k-,I-,m-,n-

31% (a+.f-i-m-

] 29% (b+ f+,i+m+ , 32% (a+f-i-m-

_ 18% (a-,c-,d-,e-,g-,h-j-,k-,|I-,m-, 34% (a+,ct,d+,e+ a+,b+,ct,d+et,

] 25% (a-f+ 29% (b- 32% (a+,f- i~ m-

] 28% (b+ f+,i+,m+ 30% (b- 34% (a+,c+ f-,i-

[ ] 20% (a-,e-,h-j-.n-) 29% (b- 44% (a+b+,ct d+ e+, gt ht j+ k+ |1+ n+

I 29% (b+f+,i+,m+ 34% (a+,d+e+ 29% (a+ f-,i-,m-
) 26% (a-,b+,f+ 33% (a+,d+,e+ 33% (a+,c+ f- i- m-

9% (a-,c-,d-.e-,g- 25% (a-f+) 33% (a+,d+.e+)

33% (a+,c+ f-,i-, m-)

[ ] 23% (a-,-,1+,h-j-,n-) 31% (b-,d+ e+ 38% (a+ b+ C+,d+ e+ g+ j+ k+ 1+ 0+
9% (a-,¢-,d-) 31% (b+,f+,i1+, m+) 34% (a+,d+,e+ 27% (f-,i-m-)
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Sp. 19. Hvad af eftirtéldu a best vio um pig/barnid pitt og hjolreidar?

B Hiola allt &rid um kring B Hjola adeins hiuta arari [ Hijola sjaldan B Hjola aldrei

i skéla eda vinnu?
() skola (n=201) [ RISICE 30% (c-)
T
(c) Baedi skola og vinnu (n=651) 21% (d+)
Starfssvid
(b) Skrifst st /Solu-/Listamenn (n=699) 24% (a+ f+) 36% (a-,c+,d+ f)
S

Fjolskyldutekjur

o400 s g (575 5% o)
(b) 401 til 549 pusund (n=328) [ IIEEEEEE 53% (c+,d+,6+,+,9+)
(¢) 550 1l 799 pusund (n=763) 44% (a-D-d+.e+.f+.g)
(e) 800 til 999 pusund (n=679) 37% (@- b-c- e+ 1Y)
(€) 1.000 tl 1.249 piisund (n=728) 29% (a-b-.c-.d-)
(f) 1.250 il 1.499 pisund (n=565) [ NC 34% (b+,c+)
(g) 1500 pisund eda harri (n=814) [REACI R 27% (a-,b-,c-,d-)

G
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Sp. 20. Hvers vegna hjdlar pu/barnio pitt ekki (oftar)?

Vedurfar

Kys frekar adra ferdamata

Hentar ekki

A ekki hjol

Langar ekki

Of timafrekt
Slysaheaetta

Of mikil fyrirhofn
Vantar (betri) hjolastiga
Heilsufarsastadur
Kann ekki ad hjola

Onnur astada
Fjéldi svara

Tok(u) afstodu
Tok(u) ekKi afstéou
Ekki spurdir

Fjoldi svarenda

beir sem hjola ekki allt arid um kring (sp.

pessarar spurningar.

G

44%
31%
31%
23%
15%
15%
13%
12%
9%
3%
3%
1%
5.531
87%
0%
13%
6.370

19) voru spurdir

Vedurfar

Kys frekar adra ferdamata
Hentar ekki

A ekki hjol

Langar ekki

Of timafrekt

Slysaheetta

Of mikil fyrirh&fn

Vantar (betri) hjdlastiga
Heilsufarsasteedur
Kann ekki ad hjola

Onnur astseda

B Okt-nov. '19

44%

31%

31%

23%

15%

15%

13%

12%

w

S
[{]
2

1%



Sp. 20. Hvers vegna hjolar pu/barnio pitt ekki (oftar)?

Vedurfar

Heild (n=5.531)
Kyn
(a) Karlar/Drengir (n=2.680)

(b) Konur/Stulkur (n=2.851)
Aldur

(a) 6-12 ara (n=482)
(b) 13-17 &ra (n=357)
(c) 18-24 ara (n=623)

(d) 25-34 ara (n=1.062)
(e) 35-44 4ra (n=852)
(f) 45-54 ara (n=765)
(9) 55-64 ara (n=680)

(h) 85 ara eda eldri (n=711)
Hefur bilpréf/bil til umréda

(a) Bilprof og bil til umrada (n=4.351)
(b) Bilprof en ekki bil til umrada (n=236)

(c) Er ekki med bilprof (n=145)

M

P 75% (o4 o+ av,er i ghnt)
B 425 @-ne)

B 5% (a-g+.0)

P s0% (@-e+.g+.hh)

P 42% (@ o-g+.h)

B 47% (a- g0

B 5% (- oo )

B 21% (a-b-0- -0 1-g)

e
B a2
|

Hentar ekki

. 31%

B 15% (o-c- -8 f-g-he)
l 22% (a+,c-,d-,e-f-)
B 34% (a+.b+.g+n+)
B 36% (a+b+.g+he)
B 37% (a+br,gr.h4)
B 57% (a4 br,g+ )
B 28% (a+c - e-7)

. 25% (a+,c-,d-e-f-)

B 54% o4)
M 23% (o)
B a0

Kys frekar adra ferdamata

. 31%

. 34% (b+)
. 28% (a-)

B 9% (o-.c--0-f-g-h)

- 39% (a+e+ht)

- 38% (a+,e+ f+ g+ h+)

. 34% (a+,e+ ht)

B 20% (% b-c- )
B a1% v on)
B 1% (at.c-h)

B 27% (a+,b-0- 0 F.9)

B o

A ekki hjol

l 23%

I 22% (b-)
. 25% (a+)

1% (b-,c-,d-,e-,f-.g-,h-)
I 11% (a+,c-,d-,e-f-,g-,h-)
B 5% (a+.b+.d+ e+ fr.g+)
. 29% (a+,b+,c-e+ f+ g+ h-)
B 22% (a+ b+.c-d-h-)
I 18% (a+,b+,c-,d-,g-,h-)
. 23% (a+,b+,c-,d-,f+,h-)

B 34% (avbr avet frgH)

B 26% (o)
B 340 (@)
B 3%



Sp. 20. Hvers vegna hjolar pu/barnio pitt ekki (oftar)?

Vedurfar

Heild (n=5.531)
Sveedi

(a) Hagar, Melar og Nes (n=374)
(b) Midbaer og Tun (n=468)

(c) Hlidar og Fossvogur (n=368)
(d) Mular og Sund (n=456)

(e) Arbzer (n=304)

(f) Breidholt (n=562)

(g) Grafarvogur og -holt (n=612)
(h) Mosfellsbeaer og Kjalarnes (n=321)
(i) Gardabaer og Alftanes (n=405)
(j) Képavogur (200) (n=472)

(k) Képavogur (201/203) (n=443)
(1) Hafnarfjoréur (220) (n=443)

(m) Hafnarfjorour (221/223) (n=304)

M

- 51% (b+,f+,h+ i+ j+ k+ [+ m+)
- 43% (a-,d-,I+)

- 47% (f+k+,1+)

- 49% (b+,f+ k+,1+)

- 48% (f+ k+,1+)

. 37% (a-,c-,d-,e-,g-,h-,i- j-,m-)
- 46% (f+,1+)

- 45% (a-,f+,1+)

- 46% (a-,f+,1+)

- 44% (a-,f+,|+)

- 41% (a-,c-,d-.e-)

- 36% (a-,b-,c-,d-,e-,g-,h-,i-j-m-)

- 45% (a- f+,1+)

Hentar ekki Kys frekar adra ferdamata

. 31% . 31%

. 29% (g-,h-k-) . 34% (h+1+)
. 26% (e-,g-,h-k-,m-) . 29% (k-)

. 29% (g-h-k-) . 31% (k-)

. 26% (e-,g-,h-k-m-) . 30% (k-)

. 33% (b+,d+,h-) . 32%

. 29% (g-,h-k-) . 32% (h+)

. 35% (a+ b+ c+,d+ f+ h- i+ j+ I+) . 33% (h+,1+)
- 42% (a+,b+ o+ d+ e+ f+ g+, i+ j+ ki . 27% (a-,f-,g-k-)
. 30% (g-h-k-) . 31% (k)

. 28% (g-h-k-) . 31%

. 36% (a+,b+,c+ d+ f+ h- i+ j+ 1+) . 36% (b+,c+,d+ h+,i+ |+ m+)
. 29% (g-h-k-) . 28% (a-,g-k-)
. 32% (b+,d+.h-) . 29% (k-)

A ekki hjol
l 23%

I 17% (b-,c-,d-,e-f-,g-,i- j- k-,I-)
. 28% (a+,c+,e+ h+ j+ k+,m+)
I 22% (a+,b-f-h+)

. 24% (a+,h+)

l 23% (a+,b-,f-,h+)

. 28% (a+,c+ e+ h+j+ k+m+)
. 24% (a+,h+)

I 15% (b-,c-,d-e-f-,g-,i- j-k-,I--m-)
. 24% (a+,h+mt)

l 23% (a+,b-,f-,h+)

I 22% (a+,b-f-,h+)

. 25% (a+,h+,m+)

I 20% (b-f-h+,i-|-)

75



Sp. 20. Hvers vegna hjolar pu/barnio pitt ekki (oftar)?

Vedurfar

Heild (n=5.531)
Hverfaskipting Reykjavikurborgar
(a) Vesturbeer (n=366)
(b) Midborg (n=207)
(c) Hlidar (n=253)
(d) Laugardalur (n=460)
(e) Haaleiti (n=259)
() Breidholt (n=562)
(9) Arbeer (n=289)
(h) Grafarvogur (n=433)
(i) Ulfarsfell (n=194)
() Mosfellsbaer og Kjalarnes (n=321)
(k) Képavogur (n=915)
(1) Garéabaer og Alftanes (n=405)
(m) Hafnarfjdrour (n=746)

(n) Seltjararnes (n=112)

M

B 475 o+ 1eme)

B 50% (a- o d-e-gn)
B 475 ov.1eme)

- 49% (b+ f+ k+ m+)

B s6% o+, v ke )

B 37% (a-c- - g e e )
- 48% (b+,f+ k+m+)

- 46% (f+,m+)

B e )

- 45% (f+,m+,n-)

- 42% (d-,e-,f+,g-,n-)

B 6% (r+.meno)

B 50% (a- o e o n)

- 54% (b+,f+ j+ k+,1+m+)

Hentar ekki

. 31%

. 26% (g-,h-,i-j-.k-)

. 29% (i-j-)

. 27% (g-,i-,J-)

. 26% (g-,h-,i- j-.k-)

. 30% (j-)

. 29% (i-j-)

. 34% (a+,c+,d+,j-)

. 33% (a+,d+,j-)

- 38% (a+,b+,c+,d+,f+ 1+, m+)
- 42% (a+,b+c+ d+ e+ f+ g+ h+ k+)|
. 32% (at,d+,j-)

. 30% (i-,j-)

. 30% (i-j-)

. 32% (j-)

Kys frekar adra ferdamata

. 31%

. 33% (c+,j+)
. 34% (c+j+)

. 26% (a-,b-,e-.f-h-k-)

. 32% (c+.j+)

. 31%

. 34% (c+ j+,m+)
. 31%

. 27% (a-,b-f-,h- k-)
. 34% (c+ j+m+)
. 31%

. 28% (h-k-)

. 33%

A ekki hjol
l 23%

l 22% (b-f-j+)

B 30% (@+.e+.g+ ks men®)
. 23% (j+,n+)

. 24% (j+,n+)

I 20% (b-f-,j+)

. 28% (at,e+,g+,j+ k+m+,n+)
l 23% (b-f- j+,n+)

. 24% (j+,n+)

. 24% (j+,n+)

I 15% (a-,b-,c-,d-,e-f-,g-,h-,i- k-,I-m-)
. 23% (b-,f- j+,n+)

. 24% (j+,n+)

. 23% (b-.f-j+.n+)

I 16% (b-,c-,d-,f-,g-,h-,i- k-,I-m-)



Sp. 20. Hvers vegna hjolar pu/barnio pitt ekki (oftar)?

Vedurfar

Heild (n=5.531)
i skéla eda vinnu
(a) Skdla (n=347)
(b) Vinnu (n=3.102)
(c) Ba=di skdla og vinnu (n=607)
(d) Hvorki skéla né vinnu (n=719)
Starfssvid
(a) Ofaglaers storfibjonustustsrf (n=294)
(b) Skrifst.st./S6lu-/Listamenn (n=634)
(c) Fagleerd storf (n=573)
(d) Serfr./Stjornunarst./Atv.rek. (n=1.325)
(e) | hlutastarfi (n=785)
(f) EKKi i launudu starfi (n=1.069)
Fjolskyldutekjur
(a) 400 pusund eda leegri (n=343)
(b) 401 til 549 pasund (n=362)
(c) 550 til 799 pusund (n=697)
(d) 800 til 999 pusund (n=624)
(e) 1.000 til 1.249 pusund (n=637)

(f) 1.250 til 1.499 pusund (n=474)

G

o

- 44% (d+)
- 43% (c-,d+)
B <o o0

l 22% (a-,b-,c-)

B 8% (@-1+)
B sa% o+
B 3% 4
B 479 (a+ i)
B a5 )

B 29% (a- b-c- - 69)

B 27% (o d- - )

B 52% (c-d-e- 1)

B 9% (a+bt.d-e- )

B 45% (a+ b+ o)
B 8% (a+ b.c4)
B 45% (a+,b+,c4)

Hentar ekki

. 34% (d+)
. 38% (d+)
. 25% (b-,c-)

B 29% b-a)
B 572 (a+14)
L A
B s6% (a+ )
A

B 27% (b-c- - e-)

B 28% (e 1)

B 26% (-6-)
B s0% )

B 5% 04

B 4% (a+ b4)
B 379% (a+.br.ct)

Kys frekar adra ferdamata

. 31%

- 42% (b+,d+)
. 31% (a-,c-,d+)
- 39% (b+,d+)
. 27% (a-,b-,c)

B 25% (o)

L B3

B 29% (o)

B s2%

B 3% (a+0+ )
B 52% (o)

B 27
B 8%
B 29%
B 9%
B 3%
B ss%

A ekki hjol

. 26% (d-)
. 33% (b+,c+)

B 36% (b+ ot dret)
B 20% (a-c+ )

W 22% (a-b-e-1)

W 21% (a-b-e-1)

B 27% (a-c+.d+.F)
B 31% (c+d+04)

B 5% e+
B 38% (a+ e+ 14
B s3% (e+.)
B 29% (b-e+ 1)
B 24% (a-b-c-d-)
B 21% (a-b-c-a)
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Sp. 21. Hversu oft hefur pua/barnid pitt nytt pér/sér innanlandsflug a sidastlionum 12 manudéum?

Aldrei 80% B Okt-név. 19
Einu sinni 8%
Tvisvar sinnum 6%
Aldrei 80%

Prisvar sinnum 1%
Fjérum sinnum 2%
Fimm sinnum eda oftar 3% Einu sinni . 8%
Fjéidi svara 6.213
Tok(u) afstodu 98% ) )

Tvisvar sinnum 6%
Tok(u) ekki afstodu 2%
Fjéldi svarenda 6.370

prisvar sinnum || 1%

Medaltal - Fj6ldi flugferda
Fjorum sinnum 2%

Fimm sinnum eda oftar 3%

0,6

Okt.-nov. 19



Sp. 21. Hversu oft hefur pua/barnid pitt nytt pér/sér innanlandsflug a sidastlionum 12 manudéum?

B 2idrei M Einusinni B Tvisvar sinnum Prisvar sinnum eda oftar Medaltal - Fioldi flugferda

Kyn
Aldur
(a) 6-12 4ra (n=635) 85% (d+,e+ f+g+)
1317 2 ooy
(c) 18-24 &ra (n=658) 83% (d+ e+ f+)
(253 a3 1157 Y -
(0145543 oo | Y] S
() 55-64 ara (n=746) 80% (e++)
5 s 749
Hefur bilpréf/bil til umrada
S e
Eg hugsa mikid um hvad ég get gert til ad draga ur peim ahrifum sem ég hef a loftslagid/umhverfid.
(2) Miog samméla (n=1.267)
(o Frokar sammat (02,192
o ki ot v | - "7 7
L @ Frsarisammls 361 o o
G (e) Mjog dsammala (n=199) 83% (b+,c+)




Sp. 21. Hversu oft hefur pua/barnid pitt nytt pér/sér innanlandsflug a sidastlionum 12 manudéum?

B Adrei B Einusinni Bl Tvisvar sinnum brisvar sinnum eda oftar Medaltal - Fjdldi flugferda

Svaedi

(1) Hafnarfjdrdur (220) (n=492) 83% (at,b+,ct,it)

(m) Hafnarfjdrour (221/223) (n=325) 82% (a+,bt,ct,it) 6% (f+)

G



Sp. 21. Hversu oft hefur pua/barnid pitt nytt pér/sér innanlandsflug a sidastlionum 12 manudéum?

B Adrei B Einusinni Bl Tvisvar sinnum brisvar sinnum eda oftar Medaltal - Fjdldi flugferda

Hverfaskipting Reykjavikurborgar

(o iear n=252) | I ) B o
(&) Healii (1=302) . o

T e [T

(n) Grafarvogur (1=461) B o«
() Ofersfel (=214) B os
(i) Mosfellsbeer og Kjalarnes (n=345) 83% (a+,c+e+ |+) - 0,6
(0 Kspavogur (n=1.002) B os
() Gartaber og Aftancs (n=447) B os
() Hefnarorour (n=617) B os

(v Seftarnarmes (n=125) B o



Sp. 21. Hversu oft hefur pua/barnid pitt nytt pér/sér innanlandsflug a sidastlionum 12 manudéum?

B Adrei B Einusinni Bl Tvisvar sinnum brisvar sinnum eda oftar Medaltal - Fjdldi flugferda

i skéla eda vinnu
S -
(b) Vinnu (n=3.485) I oe
6t st g 52 -

Starfssvid

(a) Ofagleerd storf/bionustustorf (n=317) 83% (d+) B o7
(b) Skrifst.st/Solu-/Listamenn (n=691) 79% (d+) | s%n | B o6
(0) Fagleerd storf (n=643) | Y N YW B o7
(@ sérfe/stiornunarst/Aterek. (n=1.538) - [ NN - S Er7yetessy I
o st o0 .
Fjolskyldutekjur
(@) 400 pusund eda lzgri (n=370) 85% (d+,e+ f+.g+) B o5
(b) 401 til 549 pusund (n=381) 83% (e+f+,g+) B os
155011760 bsund 754 s
(50011589 b ey O
oot 1260 psuns 72 | P v [ -
e | =1
011500 b o0 v o= S Y7 B =1

G



Sp. 22. Hvers vegna notar pu/barnid pitt innanlandsflug ekki (oftar)?

5::3"5‘]3#:::: ao ferdast lengri 53% B Okt-név. 19
Of dyrt 52%

Kys frekar adra ferdamata 27%

Hef ekki porflerindi 2%

Of mikil fyrirhofn 1%

Of langt i nasta flugvoll 1% barf sjaldan ad ferdast lengri vegalengdir 53%
Onnur astzeda 5%

Fjoldi svara 6.171

Tok(u) afstodu 97%

Tok(u) ekki afstéou 1%

Ekki spurdir 2%

Fjéldi svarenda 6.370

Of dyrt 52%

Kys frekar adra feramata 27%

Peir sem hafa nytt sér innanlandsflug sjaldnar en 12 sinnum
4 sidustu 12 manudum (sp. 21) voru spurdir pessarar
spurningar.

G



Sp. 22. Hvers vegna notar pu/barnid pitt innanlandsflug ekki (oftar)?

Of dyrt barf sjaldan ad ferdast lengri vegalengdir

Heild (n=6.171) - 52%

Kyn

(a) Karlar/Drengir (n=3.137) - 51%

(b) Konur/Stulkur (n=3.035) - 52%
Aldur

(a) 6-12 éra (n=635) [ 39% (c-d-e-1-h+)
(6) 13-17 ara (n=410) [ 36% (c-c-e- -0
(c) 1824 ra (n=648) [ 56% (a+b+,d-g+h¥)
(d) 25-34 éra (n=1.150) [ 67% (a+,o+,c+,6+,7+,g+,n+)
() 35-44 4ra (n=086) [JNIIN 50% (a+b+,d-g+,h¥)
() 45-54 ara (n=848) [ 61% (a+,b+,d-,g+h+)
(0) 55-64 éra (n=741) [JI 44% (b+,C-,d-e-,f-n+)
(h) 65 ara eda eldri (n=754) . 32% (a-,c-,d-e-f-,g-)
Hefur bilpréf/bil til umréda
(a) Bilprof og bil til umrada (n=4.719) - 54%
(b) Bilprof en ekki bil til umrada (n=285) - 56%

(c) Er ekki med bilpréf (n=169) - 50%

Eg hugsa mikid um hvad ég get gert til ad draga ar peim &hrifum sem ég
hef & loftslagid/umhverfid.
(a) Miog sammala (n=1.269) [ 55%

(b) Frekar sammala (n=2.191) [ 56% (c+,d+)
(c) Hvorki né (n=1.067) [ 52% (b-)

(d) Frekar 6sammala (n=365) [ 51% (b-)

®
G (e) Mjég 6sammala (n=191) - 51%

B 61% (@+e+,7+.gtn4)
B 62% o+ fr g+ i)
B 62 @+ evfv g+ he)
B s5% (a-c-v.g+)
B 51% (a-b-c-,f4)
B 44% (a-b-c- dem0-h0)
I 48% (a- b-c- - 9)
P 51% (a-b-c- 1)

B 519 (-0
B s0% (av)
=

Kys frekar adra ferdamata

. 27%

. 29% (b+)
. 24% (a-)

B 22% cg-0)

B 299 (en)

. 34% (a+ d+e+ f+ g+)
B 24% e-n)

B 22% (- o f.g-h)
B 27% (c-e4,0)

B 28% (avc-e4,h-)

B 32% (avavet.fr.g4)

B 25 )
B 25% (o)

84



Sp. 22. Hvers vegna notar pu/barnid pitt innanlandsflug ekki (oftar)?

Of dyrt

Heild (n=6.171)
Sveedi

(a) Hagar, Melar og Nes (n=433)
(b) Midbaer og Tun (n=549)

(c) Hlidar og Fossvogur (n=430)
(d) Mular og Sund (n=553)

(e) Arbzer (n=348)

(f) Breidholt (n=608)

(g) Grafarvogur og -holt (n=657)
(h) Mosfellsbaer og Kjalarnes (n=344)
(i) Gardabaer og Alftanes (n=446)
(j) Képavogur (200) (n=524)

(k) Képavogur (201/203) (n=480)
(I) Hafnarfjréur (220) (n=483)

(m) Hafnarfjdréur (221/223) (n=318)

barf sjaldan ad ferdast lengri vegalengdir

-

P e 00
- 58% (a+,c+,d+ e+ f+ h+ i+ k+r
- 47% (b-,g-j-,1-)
- 51% (b-)

- 51% (b-)

- 49% (b-,j-)

- 54% (a+,c+,h+)
B a0 0-0-i0)
- 52% (b-)

- 55% (a+,c+,f+,h+)
- 51% (b-)

B

- 57% (f+,g9+,j+ k+)
- 53%

- 56% (k+)
- 54%

- 52% (m-)

- 51% (a-,m-)
- 51% (a-,m-)

- 50% (a-,m-)

- 50% (a-,c-,m-)
- 55%

- 58% (e+,f+,g+j+k+)

Kys frekar adra ferdamata

. 27%

. 33% (b+,d+,f+,g+ h+ i+ j+ k+ [+ m+)

. 28% (a-)

. 31% (d+,f+,g+,h+,j+m+)
. 26% (a-,c-)

. 30% (g+,h+,m+)
. 25% (a-,c-)

. 24% (a-,c-,e-)
. 24% (a-,c-,e-)
. 26% (a-)

. 26% (a-.c-)

. 27% (a-)

. 27% (a-)

. 24% (a-,c-,e-)
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Sp. 22. Hvers vegna notar pu/barnid pitt innanlandsflug ekki (oftar)?

Of dyrt

Heild (n=6.171)
Hverfaskipting Reykjavikurborgar

(a) Vesturbeer (n=447)

(b) Midborg (n=230)

(c) Hlidar (n=303)

(d) Laugardalur (n=556)

(e) Haaleiti (n=297)

() Breidholt (n=608)

(9) Arbeer (n=334)

(h) Grafarvogur (n=462)

(i) Ulfarsfell (n=209)

() Mosfellsbaer og Kjalarnes (n=344)

(k) Képavogur (n=1.004)

(1) Garéabaer og Alftanes (n=446)

(m) Hafnarfjdréur (n=800)

(n) Seltjarnarnes (n=121)

barf sjaldan ad ferdast lengri vegalengdir

-

- 52% (n+)

- 58% (e+,f+j+,n+)
- 52% (n+)

- 52% (n+)

- 49% (b-,h-,n+)
- 48% (b-,h-,n+)
- 51% (n+)

- 55% (e+ f+j+,n+)
- 51% (n+)

- 48% (b-,h-k-,n+)
- 53% (j+,n+)
- 52% (n+)

- 52% (n+)

. 38% (a-,b-,c-d-.e-.f-.g-,h-i- j- k-,

B

- 55% (h+,k+)
- 57% (h+.k+)
- 54%

- 53%

- 55% (h+k+)
- 51% (m-,n-)
- 52%

- 49% (a-,b-,e-,m-n-)

- 50% (a-,b-,e-,m-,n-)
- 55%

- 56% (f+,h+,k+)
- 59% (f+ h+ k+)

Kys frekar adra ferdamata

. 27%

. 31% (c+,d+,f+ h+ i+ j+ k+ [+, m+)
B 35% (ot a+ fhe e ke 1+ me)
. 24% (a-,b-e-,9-)

. 26% (a-,b-)

. 30% (ct,it+,j+,m+)

B 25% (a-b-g-)

. 30% (c+ f+,i+ j+,m+)

. 25% (a-,b-)

l 21% (a-,b-,e-,g-,n-)

. 24% (a-,b-,e-,g-)

. 26% (a-,b-)

. 26% (a-,b-)

B 26% (a-b-e-°)

. 29% (i+)
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Sp. 22. Hvers vegna notar pu/barnid pitt innanlandsflug ekki (oftar)?

Of dyrt

Heild (n=6.171)
i skéla eda vinnu?
(a) Skdla (n=381)
(b) Vinnu (n=3.455)
(c) Badi skdla og vinnu (n=634)
(d) Hvorki skéla né vinnu (n=747)
Starfssvid
(a) Ofaglaers storfibjonustustsrf (n=309)
(b) Skrifst.st./S6lu-/Listamenn (n=687)
(c) Fagleerd storf (n=636)
(d) Serfr./Stjornunarst./Atv.rek. (n=1.518)
(e) i hlutastarfi (n=830)
(f) EKKi i launudu starfi (n=1.126)
Fjolskyldutekjur
(a) 400 pusund eda leegri (n=369)
(b) 401 til 549 pasund (n=377)
(c) 550 til 799 pusund (n=750)
(d) 800 til 999 pusund (n=666)
(e) 1.000 til 1.249 pusund (n=720)

(F) 1.250 til 1.499 pasund (n=553)

B

- 53% (d+)
- 57% (d+)
- 56% (d+)
- 39% (a- b-c-)

B s0% (e+.1+)
B 6% (e+ )
B 57% (e+.74)
B 5% (e+.74)
I 49% (- b-c- 0 +)
B 44% (- b-,c-d-e)

N sse
B s
I 5%
I sse
s
s

barf sjaldan ad ferdast lengri vegalengdir

B

- 68% (b+,c+,d+)
- 49% (a-,c-)
- 59% (a-,b+,d+)
- 48% (a-,c-)

I 45% (e- 1)
I s0% (o1
I 5% (e 1)
B 515 (o)
B 57% (@+.b+ ord4)
B 559 (a+ b+,c+.d+)

s
B s
s
i s
B s
I a0%

Kys frekar adra ferdamata

. 27%

. 33% (b+)

. 26% (a-,d-)
. 29%

. 30% (b+)

B 2%

B 20% (o o-e- )
B 25% o+ 1)
B 2% o+
B 29% (b+)

B 1% or.cr.av)

W 21% d-7)
B 25%

B 27% (a4)
B 27% (an)
B 24% )

B 29% (a+ %)
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Sp. 23. A sidustu 7 dégum, hversu oft forst pu/fér barnid pitt i lengri ferd (100+ km) tt fyrir pitt sveitarfélag?

Aldrei (enga ferd 100+km) 91%
Eina ferd 8%
Tveer ferdir 1%
brjar ferdir 0%
Fjorar ferdir 0%
Fimm feroir 0%
Sex ferdir 0%
Sjo ferdir 0%
Atta feroir 0%
Niu ferdir 0%
Tiu ferdir 0%
Fjoldi svara 6.258
Tok(u) afstédu 98%
Tok(u) ekki afstodu 2%
Fjéldi svarenda 6.370

Aldrei (enga ferd 100+km)

Eina ferd

Tveer ferdir

prjar ferdir

Fjorar ferdir

Fimm ferdir

Tiu ferdir

0,6%

0.2%

0,1%

0,0%

0,0%

8,4%

90,7%

B Okt.-név. 19



Sp. 23. A sidustu 7 dégum, hversu oft forst pu/fér barnid pitt i lengri ferd (100+ km) tt fyrir pitt sveitarfélag?

Heild (n=6.258)

(a) Karlar/Drengir (n=3.125)

(b) Konur/Stalkur (n=3.133)

(a) 6-12 4ra (n=691)
(b) 13-17 4ra (n=460)
(c) 18-24 4ra (n=634)
(d) 25-34 ara (n=957)
(e) 35-44 &ra (n=923)
(F) 45-54 ara (n=874)
(g) 55-64 ara (n=862)

(h) 65 ara eda eldri (n=858)

(a) Bilprof og bil til umrada (n=4.720)
(b) Bilprdf en ekki bil til umrada (n=270)

(c) Er ekki med bilprof (n=170)

G

l Aldrei (enga ferd 100+km) l Eina ferd Tveer ferdir eda fleiri

Kyn

Aldur
Hefur bilpréf/bil til umrada
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Sp. 23. A sidustu 7 dégum, hversu oft forst pu/fér barnid pitt i lengri ferd (100+ km) tt fyrir pitt sveitarfélag?

l Aldrei (enga ferd 100+km) l Eina ferd Tveer ferdir eda fleiri

Svaedi

(a) Hagar, Melar og Nes (n=438) 92% (e+,1+)
idbzer og Tun (n= 92% (e+,|+ 6%
b) Midb Tu 523
(f) Breidholt (n=588) 94% (c+,d+,e+,g+,i+,j+ k+,1+)
(h) Mosfellsbaer og Kjalarnes (n=381) 93% (ct,d+ e+t j+ k+ |+)

(i) Gardabasr og Alftanes (n=501)

G



Sp. 23. A sidustu 7 dégum, hversu oft forst pu/fér barnid pitt i lengri ferd (100+ km) tt fyrir pitt sveitarfélag?

l Aldrei (enga ferd 100+km) l Eina ferd Tveer ferdir eda fleiri

Hverfaskipting Reykjavikurborgar

-
(f) Breidholt (n=588) 94% (d+,e+,g+,i+ k+, I+ m+,n+)

(@) Aroeer (1=325) 10% @+ £+

0 tarsl (208 o cning
g 17104

() Gt o Atanes (501 e
——



Sp. 23. A sidustu 7 dégum, hversu oft forst pu/fér barnid pitt i lengri ferd (100+ km) tt fyrir pitt sveitarfélag?

l Aldrei (enga ferd 100+km) l Eina ferd Tveer ferdir eda fleiri

i skéla eda vinnu?
(a) Skéla (n=371)
-
(¢) B skola og vinnu (n=601)
Starfssvio
@ s e
P

Fjolskyldutekjur

(a) 400 pusund eda leegri (n=364) 93% (d+,f+,g+)

(b) 401 til 549 pusund (n=378) 95% (c+,d+ e+ f+,g+)
(c) 550 til 799 pisund (n=741) 91% (d+ f+)
(d) 800 t 999 pisund (n=658) 1% (@ b+ o+)
100001124 isnd 65 =
1259511409 i s Toreee
R —— =
G
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Sp. 24. Hver var ferdamatinn i pessum feroum?

Einkabill
Flug
Almenningsvagn

Ferja

Annar

Fjoldi ferda

Tok(u) afstéou
Tok(u) ekki afstodu
Ekki spurdir

Fjoldi svarenda

85%
5%
1%

1%

8%

668

93% (+1)
0% (0)
7% (-1)

6.370

Peir sem féru einhverja ferd (sp. 23) voru spurdir

pessarar spurningar.

Pessarar spurningar var spurt fyrir hverja ferd sem
svarendur féru og eru svorin hér tekin saman. Hlutfoll

eru reiknud af heildarfjélda ferda.

G

Einkabill

Flug

Almenningsvagn

Ferja

5%

1%

1%

B Okt.-név."19

85 %



Sp. 24. Hver var ferdamatinn i pessum ferdum?

l Einkabill l Ferja Almenningsvagn l Flug Annar

Kyn

Aldur

18-24 ara (n=39)

Karlar/Drengir (n=374)

Konur/Stalkur (n=295)

25-34 4ra (n=84)
35-44 ara (n=123)
45-54 ara (n=123)
55-64 4ra (n=119)

65 ara eda eldri (n=83)
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Sp. 24. Hver var ferdamatinn i pessum ferdum?

l Einkabill l Ferja Almenningsvagn l Flug Annar

Hagar, Melar og Nes (n=41)
Midbeer og Tun (n=53)

Hlidar og Fossvogur (n=57)
Mular og Sund (n=65)

Arbaer (n=45)

Breidholt (n=44)

Grafarvogur og -holt (n=63)
Mosfellsbaer og Kjalarnes (n=27)
Gardabaer og Alftanes (n=62)
Képavogur (200) (n=57)
Kdpavogur (201/203) (n=56)
Hafnarfijérdur (220) (n=69)

Hafnarfjoréur (221/223) (n=29)

Hjéla allt arid um kring (n=93)

Hjéla adeins hluta Ur ari (n=176)

®
Hjdla aldrei (n=183)

Svaedi

T — —

I

R, ——

Hvad af eftirtoldu & best vid um pig/barnid pitt og hjélreidar?
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Sp. 24. Hver var ferdamatinn i pessum ferdum?

B einkabit M Ferja

Almenningsvagn l Flug

Vesturbeer (n=29)

Midborg (n=32)

Hlidar (n=35)

Laugardalur (n=65)

Haaleiti (n=36)

Breidholt (n=44)

Arbaer (n=43)

Grafarvogur (n=42)

Ulfarsfell (n=24)

Mosfellsbaer og Kjalarnes (n=27)
Koépavogur (n=114)
Gardabeer og Alftanes (n=62)
Hafnarfjordur (n=98)

Seltjarnarnes (n=20)

Hverfaskipting Reykjavikurborgar

e —
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Sp. 24. Hver var ferdamatinn i pessum ferdum?

l Einkabill l Ferja Almenningsvagn l Flug Annar

Hvad eru margir bilar 4 heimilinu?

enaim (=19
cin o222 | .
neirn=295) [ R N [
—
Hver eftirtalinna fullyrdinga a best vid um pig/barnid pitt og straet6?
A strestokort (v=39)
Notalr) farmio (n=56)
Hefur bilpréf/bil til umrada
& |

Nota(r) streeté sjald./aldrei (n=414)

Bilprof og bil til umrada (n=547)
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Sp. 24. Hver var ferdamatinn i pessum ferdum?

l Einkabill l Ferja Almenningsvagn l Flug Annar

I

i skéla eda vinnu

L ——

Heild (n=668)

Skola (n=22)

Starfssvid
Ofaglesrd storfiiénustustort (1=28)
Skrifstst/Solu-/Listamenn (1=72)
Fagiero storf (1=80)
serte/susrmunarstatvrek. =190 | W [,
tastart (v-29)
Fjolskyldutekjur

G
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Sp. 25. Hvert var forinni heitio i pessum feroum?

Akranes/Borgarfjoréur 14% B Okt.-nov. '19
Hella og nagrenni 1%
: Akranes/Borgarfjoréur - 14 %
Akureyri (600/603) 9%
Nordurland vestra 9% Hella og nagrenni - 1 %
Snafellsnes/Dalir 8% Akureyri (600/603) - 9%
Hvolsvollur og nagrenni 7%
Nordurland vestra 9%
Fladir og nagrenni 7%
Snaefellsnes/Dalir - 8 %
Blaskégabyggd 6%
Nordurland eystra annad 5% Hvolsvéllur og nagrenni - 7%
Arnessysla annad 5% Fludir og négrenni - 7%
1 i 0,
Vestfirdir 5% Blaskgabyggd . 6% . , . _ .
peir sem féru einhverja ferd (sp. 23) voru spurdir
Sudurland annad 4% .
Noerdurland eystra annad . 5% pessarar spurnl_ngar. . .
Austurland 4% Pessarar spurningar var spurt fyrir hverja ferd sem
. Armessysla annad . 5 9% svarer_1dur foru 0g eru svorin hér tekin saman. Hlutfoll
Hornafjérour 2% eru reiknud af heildarfjdlda ferda.
Vestmannaeyjar 2% Vestfirgir . 5%
Halendid 1% Sudurland annad . 4%
Fjéldi ferda 667
Austurland . 4%
Tok(u) afstéou 9%
Hornafjéréur I 2%
Tok(u) ekki afstodu 0%
. . Vestmannaeyjar I 2%
Ekki spurdir 91%
Fjoldi svarenda 6.370 Halendid I 1%

G



Sp. 25. Hvert var forinni heitid i pessum feréum?

Heild (n=663)

Karlar/Drengir (n=370)

Konur/Stalkur (n=292)

6-12 4ra (n=71)
13-17 4ra (n=27)
18-24 ara (n=39)
25-34 4ra (n=84)

35-44 4ra (n=121)

45-54 ara (n=121)

55-64 &ra (n=118)

65 ara eda eldri (n=83)

Vesturland Vestfirdir l Nordurland vestra l Noréurland eystra l Austurland l Sudurland

Kyn

Aldur

I S 0

9%

100



Sp. 25. Hvert var forinni heitid i pessum feréum?

Heild (n=663)

Hagar, Melar og Nes (n=41)
Midbeer og Tun (n=53)

Hlidar og Fossvogur (n=57)
Mular og Sund (n=65)

Arbaer (n=43)

Breidholt (n=42)

Grafarvogur og -holt (n=63)
Mosfellsbaer og Kjalarnes (n=27)
Gardabaer og Alftanes (n=61)
Képavogur (200) (n=56)
Kdpavogur (201/203) (n=56)
Hafnarfijérdur (220) (n=69)

Hafnarfjoréur (221/223) (n=29)

Hjola allt arid um kring (n=93)

Hjéla adeins hluta ur ari (n=175)

®
Hjdla aldrei (n=181)

Vesturland Vestfirdir l Nordurland vestra l Noréurland eystra l Austurland l Sudurland

Svaedi
|
I I

Hvad af eftirtoldu & best vid um pig/barnid pitt og hjélreidar?
1

13%

01



Sp. 25. Hvert var forinni heitid i pessum feréum?

Vesturland Vestfirdir l Nordurland vestra l Noréurland eystra l Austurland l Sudurland

Hverfaskipting Reykjavikurborgar

G
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Sp. 25. Hvert var forinni heitid i pessum feréum?

Heild (n=663)

Enginn (n=15)
Einn (n=237)

Tveir (n=293)
brir (n=90)

Fjorir eda fleiri (n=27)

A straetokort (n=32)

A straetokort/askrift i appi (n=23)
Nota(r) farmida (n=56)

Nota(r) farmida i appi (n=114)

Nota(r) streeté sjald./aldrei (n=413)

Bilprof og bil til umrada (n=541)
Bilpréf en ekki bil til umrada (n=11)

Er ekki med bilpréf (n=13)

Vesturland

Vestfirdir l Nordurland vestra l Noréurland eystra l Austurland l Sudurland

Hvad eru margir bilar & heimilinu?

Hver eftirtalinna fullyrdinga a best vid um pig/barnid pitt og straet6?

16%

Hefur bilpréf/bil til umrada
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Sp. 25. Hvert var forinni heitid i pessum feréum?

Heild (n=663)

Skéla (n=22)
Vinnu (n=431)
Baedi skéla og vinnu (n=50)

Hvorki skola né vinnu (n=64)

Ofagleerd storfibjonustustsrf (1=28)
Skrifst.st./Solu-/Listamenn (n=72)
Faglaerd storf (n=738)
Sérfr./Stjornunarst./Atv.rek. (n=189)
i hlutastarfi (n=87)

EKkki i launudu starfi (n=87)

400 pusund eda laegri (n=31)
401 til 549 pusund (n=25)
550 til 799 pusund (n=68)
800 til 999 pusund (n=95)

1.000 til 1.249 puisund (n=84)

1.250 til 1.499 pusund (n=81)

G

Vesturland

Vestfirdir l Nordurland vestra l Noréurland eystra l Austurland l Sudurland

i skéla eda vinnu

Starfssvid

I IR T
Fjolskyldutekjur

I I
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Sp. 26. Hversu sammala eda 6sammala ertu eftirfarandi fullyrdingu? Eg hugsa mikid um hvad ég get gert til ad draga ar peim

ahrifum sem ég hef a loftslagid/umhverfid.

Mjog sammala
Frekar sammala
Hvorki né

Frekar 6sammala
Mjog osammala
Fjoldi svara

Tok(u) afstédu
Tok(u) ekki afstodu
Ekki spurdir

Fjéldi svarenda

.peir sem eru 18 ara eda eldri voru spurdir pessarar
spurningar.

25%

43%

21%

7%

4%

5.099

80%

2%

18%

6.370

l Mj6g sammala l Frekar sammala l Hvorki né l Frekar 6sammala l Mjég 6sammala Medaltal (1-5)

- )
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Sp. 26. Hversu sammala eda 6sammala ertu eftirfarandi fullyrdingu? Eg hugsa mikid um hvad ég get gert til ad draga ar peim
ahrifum sem ég hef a loftslagid/umhverfid.

B wvisg sammala [ Frekar sammala [ Hvorkineé || Frekar ssammala M Misg 6sammala Medaltal (1-5)

Kyn

Aldur
(1628 b o2 I -
o254 vy | I S T T N
Hefur bilpréf/bil til umrada
TR —— I ¢ -
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Sp. 26. Hversu sammala eda 6sammala ertu eftirfarandi fullyrdingu? Eg hugsa mikid um hvad ég get gert til ad draga ar peim
ahrifum sem ég hef a loftslagid/umhverfid.

Heild (n=5.099)

(a) Hagar, Melar og Nes (n=357)
(b) Migbaer og Tun (n=462)

(c) Hlidar og Fossvogur (n=344)
(d) Mdlar og Sund (n=453)

(e) Arbeer (n=276)

(f) Breidholt (n=489)

(g) Grafarvogur og -holt (n=521)
(h) Mosfellsbaer og Kjalarnes (n=294)
(i) Gardabasr og Alftanes (n=398)
(j) Képavogur (200) (n=456)

(k) Képavogur (201/203) (n=388)
(1) Hafnarfjdrdur (220) (n=409)

(m) Hafnarfjéréur (221/223) (n=252)

G

B wvisg sammala [ Frekar sammala [ Hvorkineé || Frekar ssammala M Misg 6sammala Medaltal (1-5)

Svaedi
I Y S Ny = i I
T Y S N e I ;-
I Y S BT T . I :
R T T T N o o - he ke
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Sp. 26. Hversu sammala eda 6sammala ertu eftirfarandi fullyrdingu? Eg hugsa mikid um hvad ég get gert til ad draga ar peim
ahrifum sem ég hef a loftslagid/umhverfid.

Heild (n=5.099)

(a) Vesturbaer (n=353)

(b) Midborg (n=211)

(c) Hlidar (n=243)

(d) Laugardalur (n=455)

() Haaleiti (n=242)

(f) Breidholt (n=489)

(9) Arbzer (n=263)

(h) Grafarvogur (n=381)

(i) Ulfarsfell (n=153)

(1) Mosfellsbaer og Kjalarnes (n=294)
(k) Kopavogur (n=844)

(1) Gardabaer og Alftanes (n=398)
(m) Hafnarfjérdur (n=661)

(n) Seltjarnarnes (n=113)

B wvisg sammala [ Frekar sammala [ Hvorkineé || Frekar ssammala M Misg 6sammala Medaltal (1-5)

Hverfaskipting Reykjavikurborgar

R - T N Y (¢ 0% e g itk b
I Ty S N e [

T T T . I -

I ™ S R YT i I -

I T TSN T I - <

T T e T D ;-

TS Sy S R S I

R S S YT | N
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Sp. 26. Hversu sammala eda 6sammala ertu eftirfarandi fullyrdingu? Eg hugsa mikid um hvad ég get gert til ad draga ar peim
ahrifum sem ég hef a loftslagid/umhverfid.

B wvisg sammala [ Frekar sammala [ Hvorkineé || Frekar ssammala M Misg 6sammala Medaltal (1-5)

i skéla eda vinnu

4,0 (b+,c+,d+)

ey ey B
Starfssvid
(@) Otagiers storpfonustustort (n=202) NS A T . —— e
() Siriststsoiv-Listamenn (v-sc5) | NS O T — e
() Fagao st (n=6) I - o
(¢) SérfrStomunarst /Atv.rek. (1=1.485) I 55 @rbn)

(e) I hlutastarfi (n=772) 26% (a+ b+) 45% (a+f+)
(f) EkKi f launudu starfi (n=1.098) 30% (a+ b+, ct,d+) 39% (a+)

Fjolskyldutekjur

3,9 (a+,b+)

3.9 (at+,bt)

3,9 (b+,ct,d+,e+,g+)

(b) 401 t1 549 puisund (n=378) I s
() 550 t 799 pisund (n=750) I e
(€) 800 1] 880 psund (=660} e I :
(6) 1.000 il 1.249 plisund (n=697) 44% () 22% (g+) 8% (a+) Y e
(112501t 1.499 pusund (n=544) 45% (a9 I - -
(9) 1500 pisund eda heerri (1=793) e o0 G

G
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Vigtun

Gogn rannséknarinnar eru vigtud til pess ad Urtak endurspegli pydi mead tilliti til kyns og aldurs. Fjoldatolur i
skyrslunni eru pvi ndAmundadar ad naestu heilu télu, en hlutfoll og medaltél midast vid fjidldatéluna eins og
hun veeri med aukastéfum. Misraemi getur pvi verid & samanlégdum fjdlda einstaklinga i greiningum og i

tionitdflum.

Hlutfall svarenda fyrir vigtun:

Kyn:
Karlar
Konur

Aldur:

6-12 ara

13-17 &ra
18-24 ara
25-34 ara
35-44 ara
45-54 ara
55-64 ara

65 ara eda eldri

47,8%
52,2%

6,8%
3,3%
6,4%
12,9%
20,0%
19,5%
19,8%
11,3%

Hlutfall svarenda eftir vigtun:

Kyn:
Karlar
Konur

Aldur:

6-12 ara

13-17 ara
18-24 ara
25-34 ara
35-44 ara
45-54 ara
55-64 ara

65 ara eda eldri

50,4%
49,6%

13,0%

8,7%
11,7%
16,6%
16,3%
15,1%
11,9%

6,8%
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